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Nova vojaška dikiatura 
v jugovzhodni Aziji!

Novi grobovi
Matthew Brancelj

Umrl je 86 let stari Matthew 
Brancelj v Windsor domu za 
ostarele, kjer je bil tri leta. Pre- Vlada 
je stanoval na 16123 Parkgrove 

Bil je samec, doma na Go-

Praga za veliko indu
strializacijo Slovaške

St. Clair Savings & Loan 
zopet lepo napredovala

CLEVELAND, O. — Po poro
čilu predsednika Paul Schnel- 

če.škoslovaške repu- ierja st. Clair Savings & 
hlike je sklenila zgraditi na Loan Co. tekom preteklega leta 
Slovaškem velikansko j‘e- ZOpet lepo napredovala. Hra- 
klamo, eno najvevjih V niine vloge so porasle za preko 
Evropi. j pet milijonov, s čimer so dose-

_ m PRAGA, ČSR. — Med vojno gle $32,146,191.59, r»ed tem, ko
nomočio S"en V ^'^eve*anc^ Tw.st Diill Co. sj v pragi niso ravno belili gla- ’s0 Pred enim letom znašale le
P Žanu stil ie sestro Ano Suhadol- ve> kako naj zboljšajo gospodar- $27,072,911.17.

ski položaj Slovaške. Takoj po ‘ Celotna sredstvi denarnega 
zadnji vojni so jih posnemali v zavoda so dose'gla $36,550,431.32

njo Ano Erste (s Shade Ave ), tej p0i;tiki tudi komunisti. Zad- v primeri z $31,783,401.31 pred
nja leta je prišlo do močne sprb- 'enim letom.

V državici Laos, ki je pre te* 
klo poletje vznemirila Za 
hod zaradi komunističnega Ave 
upora, je prevzelo vlado rič;ci pri Preserju, od koder je 
vojaštvo I P1 sem 1- 1900- Dp 1. 1944,

. ko je stopil v pokoj, je bil zapo- VIENTIANE, Laos. — Lam J i h j j

so laoški komunisti s Zapustil je sestro An0 Suhadoi
tovarišev in severnega Vietna-j nik y Kamnlku y Sloveniji, tu 
ma in Kitajske vpiizoiili na se | ne^aka jobna Svete in nečaki- 
veru države pravo vstajo, ki se 
je zanjo morala zanimati tudi 
organizacija ZN. Po brezplod
nih debatah v ZN ni kazalo ZN 
tajniku Hammarskjeoldu nič 
drugega, kot da je šel sam v La-

v Evropi in Ameriki pa tudi

os, da si ogleda položaj.
Komunisti seveda s tem niso 

bili zadovoljni. £e bolj so kri
tizirali tajnikov sklep, da ima v 
Laosu stalnega osebnega politi
čnega opazovalca. Hammersk- 
jeoldova poteza se je obnesla; 
njegov opazovalec ima toliko 
moralne moči, da komunisti iz 
severnega Vietnama in Kitaj
ske ne vdirajo več v Laos. Tam 
torej vlada mir in svet je kar na 
hitro pozabil na to malo azijsko 
državico.

Vprašanje volitve
Miru pa v Laosu ni. Ni sicer 

nobenega upiranja na njegovi 
severni meji, toda v domači po
litiki divja prepir na vse strani. 
Narodna skupščina in vlada bi 
bili morali iti v politični pokoj 
že sredi decembra, kajti tako za
hteva sedanja ustava. Ministr
ski predsednik Phopi se ni ho^pl 
umalTniti z vlade in razpustiti 
skupščino. Radi tega je prišel 
navzkr.ž z vojaščino, ki ga je 
kratkomalo pregnala z vlade in 
prevzela upravo dežele.

Na zunaj obstoji spor v tem, 
da Phoui trdi, da se dežela na
haja še zmeraj v politično ne
varnem stanju in da je radi te
ga nerpogoče razpisati nove vo
litve, generali pa mislijo ravno 
narobe. V resnici tiči razlog za 
sedanjo vojaško diktaturo ne
kje drugje: vojaki mislijo, da
gre Phoui preveč na roko komu
nistom in da tako spravlja deže
lo pod komunistični vpliv, Phoui 
seveda vse to taji.

Sedanji vojaški diktatorji tr 
dijo, da bodo takoj odstopili, ka
kor hitro se bo parlament razšel 
in bo izbran nov. Ako bodo dr
žali besedo, bodo mnogo pripo
mogli k notranjem pomirjenju 
dežele.

več drugih sorodnikov. Pokojni membe' najbrže pod vplivom
je bil č.an Diuštva sv. Janeza mosgovsk'h vojaških krogov, ki 
Krstnika št. 37 ABZ. Pogreb bo 
v ponedeljek zj. ob 9:30 iz Grdi- 
novega pogreb, zavoda na E. 62.
St. na Kalvarijo. Truplo bo po
loženo na mrtvaški oder jutri

Zveze med Beogradom 
in Varšavo se ohladile

V okviru priprav za 
volitve

WASHINGTON, DjC. — V te
ku prihodnjega leta bodo baje 
Po vsej deželi zaprli okoli 40 
vojaških oporišč. Da ne bi za
pora katerega izmed njih priza
dela škodo republikancem pri 
jesenskih volitvah, bo posebni 
petčlanski odbor Bele hiše pro
učil celotno vprašanje.

Predlog za tak odbor je stavi 
menda načelnik republikanske 
stranke, podpredsednik Nixon 
ga je pa predložil Eisenhowerju.

Vrmensk

prerok

Delno oblačno in 
naletavanje sitega, 
temperatura 44.

pravu

vetrovno,
Najvišja

ob sedmih zvečer.
Amelia Bozich

Po več letih bolehanja je pre
minula v Euclid Glenville bol
nišnici Amelia, Bozich, rojena 
Mirt, stara 70 let, stanujoča na 
27812 Chardon Rd.. Willoughby 
Hills, Ohio. Tukaj zapušča so
proga Josepha, doma iz Leskov
ca pri Krškem; otroke; M.ry 
Medic, Josepha ml., Johna, 
Louisa, Josephine Daskivich, 
Christine Prymak (v Indiana, 
Penna.) in Marge Euretig, 10 
vnukov, enega pravnuka ter 
več drugih sorodnikov. Rojena 

bila v Rajhenburgu, kjer za
pušča sestro Antonijo in več 
drugih sorodnikov. V Ameriki 

bila 46 let. Bila je članica 
diuštva Betsy Ross NV- 136; 
AFZ in Progressives No. 641 
SNPJ. Do pred 6 leti je družina 
živela v McIntyre, Pa. Pogreb 
bo jutri zjutraj ob 8:30 iz Žele- 
lovega pogreb, zavoda v cerkev 
St- Felicitas ob 9:30, n to na 
All Souls’ pokopališče.

Anna Polzer
Na domu sina na 20110 Champ 

Drive je preminula Anna Pol
zer, rojena Mitterregger, stara 
37 let. Bila je vdova, soprog 
Alois je umrl leta 1954. Tukaj 
zapušča sinove Aloisa, Willi- 
ama in Rudolpha, hčer Hermine 
Knapp, 9 vnukov. 25 pravnu- 
iov ter več drugih sorodnikov. 
Stanove la je na 16002 Arcade 
Ave- Pogreb se vrši jutri zju
traj ob 8:45 iz Jos. Žele in Si
novi pogreb, zavoda na 458 E. 
152 St. v cerkev St Jerome- ob 
9:30, nato na Kalvarijo.

Willard O. Baller
Po dolgi bolezni je preminul 
Charity bolnici Willard O. 

Brller, star 44 let, stanujoč na 
165 Brush Rd-, Richmond Hgts. 
Tukaj zapušča soprogo Kath
erine, roj. Werle, sina Terrance, 
hčer Mary Lee, mater Emmo, 
roj. Reuss, brata Raymonda in 
več drugih sorodnikov. Pogreb 
bo jutri popoldne ob 1:30 iz Jos 
Žele in Sinovi pogreb- zavoda 
na 458 E. 152 St. na Lakevieu 
pokopališče.

Pauline C. Fisher 
V University bolnici je pre

minula Pauline Caroline Fi
sher, stara 37 let, stanujoča na 
17606 Bradgate Ave. Tukaj za
pušča očeta Michaela, sestre 
Anno Novak in Heleno, nečaka 
Raymonda in več drugih sorod
nikov. Zaposlena je bila v Sher- 
win Williams Paint Co. Bila je 
članica Društva Lunder Ada
mič No. 28 SNPJ in Društva 
Danica št. 11 SDZ- Pogreb bo v 
ponedeljek zjutraj ob 9:45 iz 
Jos. Žele in Sinovi pogreb, za
voda na 458 E. 152 St. v cerkev 
St. Jerome ob 10:30, nato bo 
prepeljana v družinsko grobni-

bi radi pomaknili češko indu
strijo čim dalje od meje z Nem
čijo in Avstrijo.

V smislu nove politike se je' ___
sedaj Praga odločila postaviti ^ ya,.;'av.l je iz>na!a pred B>

žičem dva Titova vojačkane daleč od Košič največjo žele
zarno in jeklarno. Proizvajala 
bo 3,800,000 jekla in tako dvigni
la češko produkcijo za 50' na 
skoraj 1\ milijonov ton na leto. 
Jeklarni bo priključena tudi

atašeja in odpoklicala svo
je. 0/.adje spora ni še ja 
sno.

EISENHOWER NAPOVEDAL 
URAVNOVEŠEN PRORAČUN Iz Clevelanda 

in okolice
Predsednik je napovedal za letos kljub izgubi zaradi

jeklarskega štrajka uravnovešen proračun, za LU-UA vabi na igre 
prihodnje leto pa nad štiri bilijone presežka.
Leto 1960 bo po napovedi predsednika naj
boljše, kar jih je kdaj Amerika doživela.
WASHINGTON, D. C. — Predsednik Eisenhower je 

včeraj podal pred Kongresom svoje letno poročilo o stanju 
Unije. V njem je napovedal, da bo letošnje leto najboljše, 
kar jih je ta dežela kdaj doživela, da bo sedanji zvezni pro- 
ačun uravnovešen, čeprav je zvezna blagajna zaradi štraj

ka v jeklarski industriji utrpela veliko izgubo, in da bo pro
račun v prihodnjem proračunskem letu izkazoval preko šti
ri buijone preostanka, ki pojde za znižanje zveznega dolga.
Predsednik je zatrjeval, da čaka svet doba pravičnega miru 
v svobodi in zmanjšanje mednarodne napetosti.

Predsednik Eisenhower je ........ ................. ......... ■
priporočil Kongresu, naj upora
bi prebitek v zveznem proraču
nu za 1- 1960-61, ki je predviden 
na 4.2 bilijona, za zmanjšanje 
zveznega dolga, ki je dosegel že 
290 bilijonov. Ko bo ta tekom 
let primerno zmanjšan, je de
jal predsednik, bo mogoče mi
sliti na zmanjšanje davkov. 
Kdaj bo to mogoče, ni povedal, 
zagotavljal pa je nerod in debe
lo, da bo letošnje leto najboljše, 
kar jih je dežela kdaj doživela 

V pogledu zunanje politike je 
Ike napovedal zmanjšanje med
narodne napetosti ob priprav
ljenosti Sovjetije za mirno reše
vanje mednarodnih sporov 
Združene države bodo to voljo 
temeljito preskusile in se z vso 
resnostjo posvetile nalogi usta
viti vedno nove mednarodne

BEOGRAD, FLRJ. — Odkar 
koksarna z letno zmogljivostjo se Beograd prepira z Moskvo, so 
3,500,000 ton. Investicije bodo v Beogradu skrbno negovali sti- 
znašale okoli bilijona dolarjev, ke z Varšavo. Varšava je zanje 
Podjetje bo šlo v obrat L 1964. (pomenila vrata, skozi katera so 

Ali ima dobro gospodarsko lahko hodili za železno zaveso 
podlago, je drugo vprašanje, ruukega kova. V Varšavi so to 
Rudo za novo podjetje bodo mo- dobro vedeli in bili kar zadovolj- 
rali namreč dovažati iz Krive- nk
ga roga v Ukrajini, kajti Slova-j Tik pred Božičem je pa Go
ska nima večjih železnih rudni- mu!ka pregnal dva člana voja
kov. Premog bodo dovažali h ške misije pri jugoslovanskem 
bližnjih revirjev v Ostravi. Vse poslaništvu v Varšavi, kar je 
kaže, da je ta investicija politi- (vzbudilo med diplomati začude- 
čnega značaja in precej podobna nje in zanimanje. Zakaj se je 
poljski jeklarni v Novi Huti vse to zgodilo, ko v odar ni bilo 
blizu Krakova, ki ima namen, da mogoče opazili ničesar, kar bi 
uniči meščanski živelj v Krako- motilo prijateljstvo med Varša- krize, ki bi utegnile končno pri
vil in ga spremeni v proletarce, ^vo in Beogradom. j vesti k uničujoči atomski vojni.

Praga ima dalje v načrtu, da Po daljšem vrtanju so prišli ( Eisenhower je poudaril, da so 
pn.tavi celo vrsto hidro-elek- na sled verjetnemu vzroku. E- oborožene sile Združenih držav 
irarn, za kar so dani prirodni den izmed vodilnih poljskih vo- tolikšne, da mora vsakdo z njimi 
pogoji. | jaških špijonov, polkovnik Pa-! računati, predn0 bi se odločil za

Vse investicije imajo politi- vel Monat si je zaželel kopanja vojno. Te sile je treba na tej vi- 
čen namen, da napravijo iz slo- v Jadranskem morju in poleti šini vzdrževati, če hočemo imeti 
vaškega kmeta dobrega prole- odletel v Jugoslavijo. Nazaj ue irdr, vse dotlej, dokler ne bo 
tarča v duhu marksizma — le^ je ^aJe vozil z vlakom in se med sklenjen dogovor o razorožitvi 
mnizma. , P°tjo kar za stalno oglasil pri P°d strogim in učinkovitim

--------o--------  ameriškem poslaništvu in pro- mednarodnim nadzorstvom.
D I V| i j sil za položaj političnega begun- Tehnični napredek bo omogo-
D6Vdn težko bolen 1 stva- Njegovi želji je bilo ustre- čil svetu odstraniti revščino in

___  ]ženo in mož je danes že na sme- pomarikanje. K naporom proti
„ . , riških tleh. temu cilju je predsednik pozval

Imgleške'ddavsKtrLte »«» ■»* 1«- tuSl «7^
je bil operiran na žeioden. ^^vrZ'1" —« v ".»pL^n,
LONDON, Vel. Brit. — Aneu- čita Varšava in Beograd. Najbr- razv°ju ae n!so dosegli take 

rin Bevan je v začetku tedna že zato, ker so v celo afero vr- stoPnie-
prestal težko operac^o na želod- jetno zamešane zelo visoke ko- Predsednik je opozoril na ne- 
cu. Nekateri trdijo, da je bil munistične osebnosti z obeh vamo'st inflacije, proti kateri se

Najnovejše
vesti
CLEVELAND, O. — Na 184« E. 

90 St- je prišlo do požara sta
novanjske hiše, tekom kate
rega je našel smrt eden od 
gasilcev- Zadela ga/ je srčna 
kan. Požar je povzročil okoli 
$40,000 škode.

FAIRBANKS, Alaska. _ Letal
ske sile so rešile z ledene plo
šče v Arktiku dva znanstve
nika in bodo v naslednjih 
dneh skušale prepeljati na 
varno še ostalih 27, ker se je 
ledena plošča, na kateri je 
njihovo taborišče, začela dro
biti.

LONDON, Vel. Brit. — Sovjet
ska zveza je napovedala za 
bližnjo bodočnost preskus ve
likanske nove rakete, ki jo 
misli uporrhlja'i za preiska
vo vesolja. Izstrelili jo bodo 
iz Sovjetije nekam proti juž
nemu Pacifiku.

nemara rak, vendar uradno po- strani. V takih slučajih je molk moram<> boriti kot “proti ognju’.
Predsednikovo poročilo o sta

nju Unije je bil na splošno spre
jeto ugodno, med republikanci z 
navdušenjem, med demokrati s 
tihim odobravanjem.

ročilo o tem ne pove nič. Bol- z!ato tudi za tovariše, 
niku so poslali svoja pismena 
sožalja sama kraljica Elizabeta 
II., predsednik vlade Macmillan 
n vrsta drugih.

Sevan je bolehal že dalj časa RIM| It __ Prodsednik itali. 
po zadnjih volitvah se je odločil janske republike Gnmchi bi mo.

Gronchijev obisk v ZSSR 
je zaradi bolezni odložen

ral danes odpotovati v Sovjet
sko zvezo na uradni obisk. Za

za temeljit pregled in zdravlje
nje. Če bo tudi bolezen prestal, 
pa naj bo že kakršnega koli zna- , ,
čaja, sodijo, da bo moral vsaj tri rafh bolezni iehil oblsk odlo*en 
mesece počivati. na nedoločen čas.

Aneurin Bevan je vodnik le- Obisk je povzročil v Italiji 
vega krila angleške delavske preteklo jesen ostro debato. Ne- 
•trankc. V zadnjih letih je po- k: teri so ga odobravali, drugi 
novno ostro kritiziral Združene pa odklanjali češ, da bo služil 
države in njihovo politiko do Samo sovjetski ih komunistični zadeVa za imenovdnje sen. Sy- 
Sovjetske zveze in ostalega ko- propaa-andi, ker pa bo prihod- minatona za demokratskega

njo spomlad vrnil predsednik 1 PredsedniškeSa kandidata- kali- 
sovjetske vlade Nikita Hruščev. forniiskega guvernerja Pat 

V zvezi z obiskom Hruščeva ,Browna Pa za podpredsedniške- 
v Italiji prihodnjo pomlad so se Sa' 

bilo zrčele širiti vesti, da bo ta za-

Symington - Brown?
LOS ANGELES, Calif. — Tod 

se vztrajno vzdržuje vest, da so 
skupina demokratov, v kateri 
igrata pomembno vlogo 
predsednik Truman in njegov 
stari prijatelj Ed Psuley, petro
lejski magnat v Kaliforniji, pri-

Južni Tirol pride pred 
mednarodno sodišče!
Spor o položaju Nemcev v 

italijanskemu Južnem Ti- 
rolu je tako zaostren, da 
govore o možnosti oboro
ženega upora.

munističnegu sveta.

PRI ZDRAVNIKU
Gospod doktor, kaj bi Guv. Pat Brown je že ponov-

mojegabolje za živce 
morje ali gore?

— Milostiva, pojdite vi na 
morje, moža pa pošljite v gore.

moža prosil tudi za razgovor s pape- no poudaril, da nima za pod

TRST, It. — Zahteve tirolskih 
Nemcev po večji samoupravi in 
končanju italijanskih poskusov 
vzeti deželi njen nemškie zna
čaj so vprašanje zaostrile zopet 
do take mere, da je Italija sma
trala za potrebno prepovedati 
prihod treh avstrijskih znanih 
tirolskih vodnikov na Južno Ti
rolsko. Med temi je bil tudi 
±den izmed tajnikov avstrij
skega zunanjega ministrstva 
Franz Gschnitzer.

Nejevolja v Avstriji je zaradi 
tega koraka dosegla tako mero, 
da je predsednik vlade Raab 
predložil, naj o vprašanju raz- 

bivši! PravUaj° Združeni narodi. Ita- 
‘ lija je ta predlog gladko zavrni
la češ, da Združeni narodi s 
tem nimajo nobenega posla. Ti
rolske družine so začele obšir
nejše vaje in nekateri Avstrijci 
in Južni Tirolci govore o “no
vem Cipru.”

Washington, ki je z obema dr
žavama v prijateljskih odnoša- 
jih, skuša pripraviti Rim in Du
naj, da bi spor predložila med
narodnemu sodišču v Haagu.

žem Janezom XXIII.

LOVSKA

predsedniškega kandidata nobe
nih posebnih Helja. Omenjajo ga 
pa večkrat kot enega izmed

— To še nič ni. Jaz sem po- možnih kompromisnih demo-
co v New Philadelphia, Ohio, znal gozdarja, ki je znal tako kratskih kandidatov, če ne bi
kjer je bila rojena. Na mrtva- dobro posnemati petelina, da je prišlo v prvih glasovanjih do
ški oder bo truplo položeno ju- začelo sonce takoj vzhajati, čim nagle zmage katerega izmed vo-
tri popoldne ob štirih. je zakikirikal. Idecih kandidatov.

V nedeljo popoldne ob pol šti
rih bodo igralci LILIJE podali 
v Slov. domu na Holmes Ave- 
znano Jalenovo igro “Srenja’’. 
Vsi prisrčno vabljeni!
Seja—

V nedeljo ob enih pop. ima 
Društvo sv- Lovrenca št. 63 
KSKJ redno sejo. Prečitani bo
do računi za leto 1959.

Društvo sv. Kristine št- 219 
KSKJ ima v nedeljo mesečno 
sejo v navadnih prostorih. Nad
zorniki so prošeni, da pridejo 
pregledat knjige.
Skupno sv- obhajilo—

Članice Oltarnega društva fa
re sv. Vida so prošene, da se 
udeleže v nedeljo skupnega ob
hajila kot darila za 50-letnieo 
Mr. in Mrs. Rudolf Otoničar.

Društvo Najsv. Imena fare sv 
Lovrenca ima v nedeljo med 
sedmo sv. mašo skupno sv. ob
hajilo, po maši pa skupni zajtrk- 
Rojstni dan—

V nedeljo bo obhajala Mrs 
Agnes Krall s 19412 Kildcer 
Ave. v krogu svoje družine svoj 
88. rojstni dan Čestitamo in ji 
želimo še dosti zadovoljstva in 
zdravja!

Anton Lužar z 1035 E. 69 St. 
praznuje danes svoj 80- rojstni 
dan. Čestitamo in mu želimo 
mnogo zdravja in. zadovoljstva!
Rojenice—

Mrs. Marian Croak, hčerki 
Mrs. Mary Marinko z 6713 Bon
na Ave-, in njenemu soprogu v 
Madison, Wis., se je rodila hčer
kica, šesti otrok. Imenovali so 
jo Ellen Therese. Čestitke! 
Zadnšnice—

Jutri ob sedmin bo v cerkvi 
sv. Vida sv. maša za pok. Anto
nijo Orehek ob 4. obletnici 
smrti,

V ponedeljek ob osmih zj. bo 
v cerkvi sv- Vida sv. maša z? 
pok. Josepha Makse v spomin 
33. obletnice smrti.
Odbori za I. 19«0—

Društvo sv Kristine št. 219 
KSKJ ima za 1. 1960 ves isti od
bor kot v preteklem letu.
V Florido—

Mr. in Mrs. John Racman z 
19006 Muskoka Ave. odpotujeta 
v nedeljo za nekaj mesecev v 
New Smyrna Beach, Fla. Srečno 
pot!
Zadušnica—

V nedeljo ob 10:30 bo v cer
kvi Marije Vnebovzete sv. maša 
za pok. Henry Kodelja ob 19. 
obletnici smrti.
Popravek—

Zapisnikarica Društva Danica 
št. 11 SDZ je Fi\ nces Zakraj
šek z E. 156 St.
Asesment—
Tt jnica Collinwood Hive No 

283 T.M. bo pobirala asesment 
v ponedeljek, 11. t m., na seji, 
potem pa 25. januarja na svo
jem domu.
Vaje ne bo—

Moški zbor Korotana v soboto 
nima vaje, kot je bilo napove
dano.

Število zveznih uslužbe- 
cev stalno narašča

WASHINGTON, D. C. — Te
kom preteklega novembra je 
število civlinih uslužbencev zve
zne vlade naraslo za 24,025 oseb 
na skupno 2,372,382.

Spomini ruskih maršalov
MOSKVA, ZSSR. — Baje je 

NikUa Hruščev naročil ruskim 
maršalom, ki so vodili sovjetske 
armade tekom druge svetovne 
vojne, da naj po zgledu svojih 
zahodnih tovarišev napišejo svo
je spomine.

Prva zadevna dela bodo izšla 
menda koncem tega leta.
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Ameriški narod od 1950 do 1960
Niso samo zanimiva prerokovanja, kaj nas čaka v Ame

riki do 1. 1970, zanimiv je tudi pogled nazaj za zadnjih deset 
let. Ima pred prerokovanji to prednost, da ne temelji na 
ugibanjih, ampak na dognanih številkah.

L. 19550 je bilo v naši deželi okroglo 150 milijonov ljudi, 
skoraj 30 milijonov manj kot danes. Prebivalstvo se je to
rej pomnožilo v srednjem za 20%. Je pa velika razlika med 
posameznimi državami. Najmanjši prirastek zaznamujejo 
države na jugu; Kentucky, Tennessee, Alabama in Missis
sippi, tam se je prebivalstvo pomnožilo komaj za 5%. Sle
dijo jim države na srednjem severu z 8%, potem države ob 
severnem Atlantiku z 12%., za njimi države ob 'srednjem 
Atlantiku z 14%, za njimi pridejo južne države Arkansas, 
Oklahoma, Louisiana in Texas s 15%. Nekako na sredi so 
države ob južnem Atlantiku s 25% in Ohio s sosedi s 25%. 
Države ob Pacifiku imajo pa vse prirastek, ki gre nad 30%, 
Alaska in Havaji imata celo nad 36% prirastka.

Tako velike razlike med posameznimi državami pa ne 
izvirajo iz števila rojsttev, odnosno od počasnejšega odmira
nja. Pravi vzrok je preseljevanje iz vseh držav proti zapa- 
du na Pacifiški ocean. Polovica narodnega prirastka pade 
na obalo Pacifiškega oceana, tam je danes nad 10 milijonov 
ljudi več kot pred 10 leji. Da omenimo kar tukaj: tak 
premik prebivalstva bo imel vpliv tudi na sestav Predstav
niškega doma. Na podlagi letošnjega ljudskega štetja bodo 
na novo razdeljeni volivni okraji za kongresnike. Največ 
koristi od tega bodo imele zapadne države in nekaj velikih 
industrijskih središč v ostalih krajih naše dežele. Število 
volivcev je ’narastlo za 10 milijonov.

Niso se pa ljudje selih samo od vzhoda proti zapdu in 
jugozapadu, prebivalstvo se je tudi premaknilo z dežele v 
mesta. Tekom zadnjih 10 let je samo okoli milijon farmar
jev zapustilo deželo in se preselilo v mesta ali mestne oko
lice, opusteli so tudi nekateri rudarski kraji, kjer je ah zmanj
kalo rude ali pa se je njena kakovost tlako poslabšala, da so 
rudnike zaprli. Največ je bil0 seveda opuščenih' premogov
nikov. Tako živi danes v mestih in industrijskih središčih 
nad 30 milijonov ljudi več kot pred 10 leti. V mestih in 
njihovi bližini živi že okoli 126 milijonov ljudi, na deželi pa 
samo okoli 54 milijonov.

Spremenil se je tudi sestav prebivalstva v več smereh. 
Pod zakonskim jarmom tiči danes 85 milijonov Amerikan
cev in Amerikank ali 12% več kot pred 10 leti. 2,800,000 
zakonov je ločenih, torej 600,000’ več kot 1.- 1950, odraslih 
samcev je 15 milijonov, samic pa 12 milijonov, kar ostane, 
so nedorasli otroci. Ni še dolgo od tega,,da je bilo število 
moških večje od števila žensk.

V deželi imamo sedaj 50.4 milijone gospodinjstev. Naj
več v njihovem okviru živi 56 milijonov otrok do 15. leta, 
108 milijonov odraslih od 15. do 65. leta, in 16 milijonov nad 
65 let starih. Te številke pokažejo v pravi luči tudi nekaj 
socijalnih in prosvetnih vprašanj.

Kar je ljudi nad 65 let, so sedaj že po večini vključeni 
v federalno starostno zavarovanje. Trenutno jih prejema 
pokojnino okoli 13.4 milijona, samo od lanskega leta na le
tos je število vpokojencev narastlo za 1,300,000, torej za 
okroglo 10%. Letne pokojnine znašajo že sedaj okoli 13 
bilijonov, narastle bodo kmalu nad 20 bilijonov dol., torej 
nekako na četrtino našega federalnega proračuna. Pri
pomnimo pa, da se pokojnine financirajo iz posebnega pri
spevka podjetij in zaposlenih, ki morajo od letos plačevati 
vsak po 3% od mezd in plač.

Naraščanje prebivalstva je rodilo tudi celo vrsto pro
blemov na prosvetnem polju. Število šolo-obeznih otrok je 
narastlo za 40%, kar je spravilo naše ljudsko šolstvo v veli
ko zadrego. Povsod primanjkuje šol in učnih moči, pa tudi 
denarja za financiranje ljudsko-šolske izobrazbe. Podobno 
rastejo tudi potrebe po srednjem in višjem šolstvu. Imamo 
sedaj 51.6 milijonov ljudi, ki so končali srednje šole, pred 
10 leti jih je bilo samo 38.3 milijone. Število Amerikancev 
in Amerikank, ki so končali visoke šole je od 1. 1950 narastlo 
od 2.5 na 4 milijone. V ljudske in srednje šole pa hodi da- 
n s 18 milijonov učencev in učenk več kot 1. 1950. Letno 
naraščanje stroškov za šolanje gre pa tudi v visoko število 
milijonov. Šolanje je postalo danes ravno tako draga stvar 
kot zdravljenje, ako ni že dražja.

Od prirastka prebivalstva ima končno svojo korist tudi 
naša narodna obramba. Skoraj 2 milijona več fantov spa
da vsaj po zakonu pod vojaško dolžnost kot 1. 1950. Seveda 
niso vsi ne potrjeni ne vpoklicani, kajti v naši narodni 
obrambi še zmeraj velja v prvi vrsti načelo prostovoljnosti.

Črne polti je danes 20 milijonov Amerikancev in Ame
rikank, torej dobrih 11%. Ženski rod ima pa večino 2 mili
jonov, kar vedo dobro vsaj politiki. Zanimivo je, da se črn
ci ne množijo veliko hitrejše kot ostale rase. V šole hodi 
danes okoli 48 milijonov naše mladine.

Zaposlenih je sedaj okoli 68.5 milijonov ljudi. Ti re-

Veste, tako velikega banketa 
kot ga pripravlja sv- Cerkev za 
nedeljo, 10. januarja, za vesolj
ni svet, tako velikega banketa, 
pravim, zgodovina sv. katoliške 
cerkve še ne pozna, ker kaj ta
kega še ni bilo nikoli. Ako vam 
rečem, uganite kaj bo to? Ne 
boste uganili, zato vam narav
nost povem, banket je družin
sko sv- obhajilo, katerega sv. 
cerkev pripravlja po vsem sve
tu.

* * *

Saj veste 10. januarja je letos 
praznik sv. Družine — Jezus,

sv- Družine vse katoliške dru
žine skupno prejele sv. obhajilo 
in se tako po zavžitju Jezuso
vega Telesa in Krvi združile. 
Prvič vsaka družina za se, po
tem pa vse katoliške družine ce
lega sveta v celoto, v eno samo 
veliko božjo družino, ali kot je 
Zveličar navadno to imenoval 
“BOŽJE KRALJESTVO”. Naj 
vaše družine ne manjka pri tem 
božjem banketu v nedeljo!

* * *

Saj ste morda slišali o tistem 
dečku, ki je s svojimi starši 
prišel v cerkev k jaslicam ih na

li nadpovprečne talente.
Drama sama, poleg dobre za

sedbe vlog ter izkušenega vod
stva režiserja g. Varška, so nam 
porok, da bo prireditev na do
stojni umetniški višini. Zato vse 
prav lepo vabim na uprizoritev 
Srenje, ki bo v nedeljo dne 10. 
januarja ob pol štirih popoldne 
v dvorani Slovenskega doma na 
Holmes Ave. M. O.

ftilšijošiar ReboS se pri- 
pravija na odM

Cleveland, O. — Dragi prija
telji! Čas je prišel, da moram 
reči Zbogom. Kako čas hitro 
mine! Moje počitnice so bile 
tako prijetne, da se mi zdi, da 
sem komaj prišel, pa že jemljem 
slovo.

Nazaj na Formozo grem 16. 
januarja. Božični prazniki so 
bili prav lepi. Vesel sem bil ob 
pogledu ha polne cerkve, na 
obilno, udeležbo pri vseh ma
šah. Jo je .zame zelo spodbud
no. Upam, da bo tudi na Formo- 
zi kaj kmalu tako.

Med počitnicami sem hotel 
obiskati vse, prijatelje, toda ne
kateri niso bili doma, ko sem 
prišel. Naj mi oproste. Vsi bo-1 

ročila sta se v cerkvi sv. Vida gte vecjno v mojih mislih in mo- 
17. januarja 1910. Poročjl ju je Prav lepa hvala za na-

,pokojni msgr. J. Ponikvar, ki je klonjenost in- požrtvovalnost, 
idoma iz iste fare. Njun edini yag pjagogiovi vse skupaj!

. Na svidenje čez šest let!

t£N(KA KOSAftlCN. 

(Zbira Vera K.)

delali le še večji nemir. — In 
posledica take brezobzirnosti? 
Izletniki se drugo jutro počutijo 
utrujene, zaspane, nerazpolože
ne.

V nevljudnosti in brezobzir
nosti se zrcali pomanjkanje lju
bezni do bližnjega. Resnično 
olikan človek drugim ne bo pov
zročal brez potrebe bolesti in bo
lečine. Ljubezen, potrpljenje, 
samopremagovanje, to je naj
važnejše v človeškem življenju.

Marija, Jožef. Po vsem svetu ,gias začel peti: “Happy bifth- 
agitirajo, da naj bi na praznik (Dalje na 3. strani)

-----------i——o---- :--------------

Otoničarjeva prazrejeta zlate poroko

F. Francis Rebol.

Umrla je sestra pok. ško
fa dr. 0. Rožmana

Cleveland, O. — Včeraj smo 
prejeli iz Celovca sporočilo, da 

sredo 30. decembra 1, L ob

edini
sin je umrl že pred 12 leti. Ži-1 
vita skupaj s snaho Mary in tre
mi vnuki.

Mrs. Otoničar je znana in vne
ta društvena delavka, zlasti v 
Slov. ženski zvezi kjer je gla
vna podpredsednica, in v Dru
štvu Srce Marije staro, kjer je 
tajnica. Kot odlična kuharica 
je kuhala in Še vedho kuha za
poroke in. druga ' Večjd 1 slavja- le v v
Oba dva sta v slovenski nasčlbi- L uri. P°P- v Dvor st 12” 

Cleveland, O. Mr. in Mrs n- Spi0gno poznana, spoštovana župnija Šmihel had Pliberkom 
Rudolf Otoničar z 1110 E. 66. St. in poljubljena.! <■ ina Koroškem, umrla Mojca Kri-
bosta v nedeljo, 10. januarja, Zahvalna sv.hnaša bo v cerkvi žtof> ro3ena Rožman>'sestra rajn’ 
praznovala svojo zlato poroko Vida ob de,3etih dopoldne, keSa ■ Uhijlja^ega,- dr,
ali 550-lefhico sMojegi feakonske. |lavnošlni 0lbed pa v novi dvd-' Gregprij^o^pa, kije. umi# 
ga življenja,, ,,, ... h i ’ rani sv. vida, $ enih popoldne,- 16l novembra,L L V,juhici sv.

Mrs. Mary, ptohičar, roj. Ar- vii prijatelji sfa iskreno vablje- Aleša v CleWifnati... ,
ko, je prišla v Združene države t ni; <j3 kdo slučajno po pomoti Pogrebne molitve v domači 
4. novembra 1909, rojena jia je ! ni dobil vabila! ga 'zlatoporocen- hiši kot tudi pogrebno sv, mašo 
bila 6. februarja 1. 1890. Mr. ca kljub terriil prisrčno vabita! 'za rajnko v Šmihelski cerkvi je 
Rudolf Otoničar je doma v Met-j Ameriška Dčmovina slavljen- opravil g. Nande Babnik, žup- 
lanah na Blokah. Tam je bil ro- cema častita in jima želi še obi- 
jen 31. marca 1885, v Ameriko lo srečnih in zadovoljnih let! 
pa je prišel 8. junija 1903. Po-| AD.

-----------------o----------------

Slovan se zahvaljuje
Euclid, O. — Pevci Slovana se 

tem potom zahvaljujejo vsem 
prijateljem in posetnikom zad
njega koncerta, ki je v vseh ozi
rih prav dobro uspel. Z obiskom 
ste pokazali, da imate še vedno 
radi slovensko petje in našo kul
turo v splošnem.

Prav lepo se zahvaljujejo že
nam in možem v Euclidu, ki nam 
gredo tako lepo na roke ob vsa
ki priložnosti. Zahvalimo, se na
šim zavednim ženam za dobro 
opravljeno delo v kuhinji,..kakor

■ venci dobro poznan po svojih 
1 pastirskih in -gorskih idilah ka
kor Ovčar Marko, Trop brez 
zvoncev in Cvetkova Cilka. Po
krajina okoli Bohinja, Breznice na-

nij. upravitelj v St. Margare- 
then im Lungau na Solnograj- 
skem. Pogrebni sprevod pa je 
vodil šmihelski g. župnik dekan 
Kristo Srienc v spremstvu vpok. 
žpka Verhnjaka Jožefa, žup. 
upravitelja Vinka Zaletela in 
domačega šmihelskega g. kapla- 

G. dekan se je v cerkvi ze-
in Rodin, ki nam je dala nekaj D prisrčno poslovil od rajnke; 
največjih mož misli in peresa — domači Šmihelski moški pevski 
Prešerna, Jegliča, Finžgarja, »bor pa ji je pod vodstvom g.
Janšo —je tudi rodni kraj Jane- Sadjaka zapel najprej v doma-

i za Jalena. Ta veličasten in oča-1 či hiši nato pa še ob grobu slo- 
^ rujoč gorski svet pod Triglavom vensko žalostniko. Na grobu
je pisatelju navdihoval najmoč
nejša doživetja, š katerimi je 
oblikoval svoja dela, ter tako 
dal tej pokrajinski lepoti ih ro
du, ki tam živi, močan spomenik 
v naši književnosti. Kot du

še je posebej poslovil od rajnke 
g.iiLovro Kramer, in sicer v ime
nu koroške, Zveze slovenskih iz
seljencev, saj so bili tudi KrL 
štofp-vi med tistimi, ki jih je 
Hitler med zadnjo vojsko pre

dobro poznal napake Shal z rodne zemlje v nemškatudi onim, ki ste stregle 'gostom hovnlk Je
ali pa prodajale vstopnice pri in boje g0renji3kega kmeta; za.' t4orišČa'. - Mojčin pogreb je 
vhodu in v dvorani. Hvalu na- korGninjenega v SVojo'zdravo in bil tako,.lep, da sedanji šmihel- 
iim možem in fantom za dobro trmasto rast skl rod še ne pomni tako lepega,
opravljeno delo pri bari in na . ..
parkaUšču. Hvaležni smo prav Plbal'e J Pripa a a ®n,
vsem za pomoč in podporo. I mlal«emu pisateljskemu rodu ki 

. .. , * .. i se je po prvi svetovni vojni zbralV nedeljo, 10. januarja, ima 
Slovan glavno letno sejo. ' Na 
njej bomo volili uradnike in na
pravili načrt za delo za prihod
nje leto. Poleg aktivnih so vab
ljeni tudi podporni člani in čla
nice. Po seji bo prosta večerja 
za člane in vse sodelavce zbora. 
Petem se bomo nekoliko zaba
vali in tudi katero zapeli, kakor 
je pri Slovanu stara navada.

Vabimo vse prijatelje in so- 
trudnike. Seja se bo pričela ob 
dveh v navadnih prostorih.

Na svidenje!
Joseph Durjava.

Ka Jamovo “Srenjo”!
Cleveland, O. — V nedeljo, 10. 

januarja, ob pol štirih popoldne 
bo dram. društvo Lilija vprizo- 
rilo Jalenovo dramo “Srenja”. 
Pisatelj Janez Jalen je med Slo-

okrog “Doma in sveta” ter “Mla
dike.” Začel i je pisati drame.
Najprej je napisal “Dom,” nato 
pa Srenjo, v kateri — zvest svo
jim načelom — jasno izraža svo
je prepričanje, da je zemlja s 
svojimi naravnimi silami last 
rodu, ki jo je stoletja obdeloval 
in pojil s svojirh znojem. Edi
no ta rod ima pravico ukrotiti1 
naravne sile ter s tem dvigniti 
svoje in svojih potomcev blago
stanje. j nekoč pa je gospodinjila v Ljub-

Režiser g. Varšekse je pri raz- Ijani bratu-škofu Gregoriju. Po 
delitvi vlog dobro zavedal, da moževi smrti 6. X. 1923 se je 
morejo le izkušeni igralci rešiti Mojca preselila k sinu Grego- 
vloge tako, da! drama kljub svo- riju, p. d. k Ferlinu, kjer je se 
ji tendenčni vsebini ne bo trpe- daj tudi umrla, 
la na svoji umetnostni vredno- Rajlnki - Mojci večni mir pri 
sti. Vsi igralci, 'ki so bili izbra- Bogu; njenim domačim, posebno 
ni — kakor ga, Varšek, gdč. Mi- pa še sestri Lizi naše globoko 
ra Adamič, gdč. Andreja Stano- sožalje. Rojakom jo priporoča- 
hik ter gg. Božo Pust, Ivan Ja- mo v molitev! 
komin, Avgust Dragar, Edi Vei- J. S.

Rajnka Mojca je bila rojena 
26, jun.. 1878; dosegla je torej 
izredno Ičpo starost 81 let. 9. 
XI 1903 se je poročila z Alešem 
Krištofom, rojenim 10. jul. 1880 
v Spod. Libučah, s katerim sta 
imela 7 otrok, od katerih je še 
5 živih, in sicer Stanko, nadgoz- 
dar v Konjicah na Staj., Franc, 
železničar v Pliberku, Lojz in 
Gregor v Dvoru in hči Liza, por. 
Kragl v Bačah pri Beljaku. — 

Za rajno Mojco žaluje še se
stra Liza (Elizabeta), stara 81 
let, ki živi pri g. N. Babniku;

Vljudnost in obzirnost
Vljudnost in obzirnost sta za

hteva prave srčne izobrazbe, sta 
zahteva krščanske ljubezni do 
bližnjega. Vljudnost in obzir
nost nista znamenje slabosti, 
marveč sta nasprotno znak mo
či, kajti sta izraz kulture in kul
tura je gospostvo človeka nad 
njegovo lastno naravo. Obratno 
pa tudi brezobzirnost in suro
vost nista znamenje moči, mar- 
vče sta le znak nezrelosti, neo- 
mikanosti.

Vljudnost in obzirnost sta za
hteva krščanske ljubezni. Zlato 
pravilo ljubezni do bližnjega je 
postavil Zveličar z besedami: 
“Vse, kar hočete, da store lju
dje vam, storite tudi vi njim.” 
Vsa dela krščanskega usmilje
nja in krščanske ljubezni do 
bližnjega, vsa dela obzirnosti in 
vljudnosti, v krščanskem duhu 
storjena, so kakor bi bila Zveli
čarju samemu storjena.

Sveti' vzgojitelj Janez de la 
Salle pravi o vljudnosti: “Vljud
nost je izraz odkritosrčnega spo
štovanja in srčne dobrohotnosti 
v vsem zunanjem zadržanju na
sproti vsem onim, s katerimi 
pridemo v dotiko. Razločujemo 
zgolj zunanjo'in zato neresnično 
in pravo, pristno vljudnost, ki je 
izraz ’ notranjega krščanskega 
mišljenja. Ta se po pravici ime
nuje cvet krščanske ljubezni. 
Vljudhost stbri družabno obče
vanje prijetno in lahko, nalaga 
pa tudi dolžnost, bojevati se pros
ti samoljubju, ki je navadno 
vzrok 'spdrov in hesporazum- 
Ijenj.” : - ■

Na • tdm mestu si hočemo na
tančneje ogledati en primer ne
vljudnosti in brezobzirnosti. 
Marsikdo je že sam doživel kak 
podpbon slučaj.

Pri kakšnih skupnih izletih ali 
sestankih morajo navadno ude-; 
leženei, ločeno samo po spolih, 
skupno prenočevati. Tu pa po 
navadi ni miru. Kljub pozni uri 
se nekateri — na jezo in nevoljo 
drugih — med seboj glasno po
govarjajo in smejijo. In če jih 
kdo, ki bi rad spal, prosi, naj 
bodo tiho, se neredko zgodi, da 
ostane taka prošnja glas vpijo
čega v puščavi ali pa prizadeti 
začnejo delati še hujši nemir. 
Zgodi se, da prav iz nagajivosti 
in da druge dražijo in jezijo, za
čnejo še glasneje govoriti in se 
še hrupneje smejati. Četudi se 
to ne zgodi iz hudobije, je ven
dar treba tako obnašanje obso
diti kot neljubeznivo, kot nedo
stojno in breobzirno, kot izraz 
pomanjkanja prave srčne kultu
re — izobrazbe. Smelo bi se po
staviti pravilo, da mora po de
seti uri na skupnih ležiščih in 
prenočiščih vladati mir. Razen 
seveda, če se vsi navzoči strinja
jo s tem, da se družba kratkoča
si s petjem, pogovarjanjem itd.

Toda namesto da bi se v takih 
prenočiščih postopalo kar naj ob 
zirneje, se pogosto dogaja ravno 
nasprotno. Posamezni in skupi, 
ne prihajajo v poznih urah, glas
no zapirajo vrata, prižigajo lu
či, hodijo v spalnici sem in tja, 
ropotaje spuščajo čevlje na tla, 
se smejijo in pogovarjajo. Krat
ko malo: ne kažejo najmanjše 
obzirnosti do onih, ki so se že 
podali k počitku in ki bi radi 
spah.

TUDI TERMOVKA LAHKO 
POČI, če v prav mrzlo nalijemo 
vročo tekočino. Da se nam to 
ne bo dogodilo, jo ogrejemo prej 

(nad vročim štedilnikom ali ku
halnikom ali pa tudi v sopari 
tekočine, ki smo jo pripravile 
za v steklenico. Nalivajmo jo z 
lijakom, da nam tekočina ne za
teka za steklenico, kar povzro
ča sčasoma neprijeten duh in 
kvari notranjost steklenice. Pra
zno moramo takoj umiti in. jo 
pustiti odprto, da se zrači.

VINSKE STEKLENICE, na 
katerih dnu se je nabrala used
lina, umijemo z vročo vodo in 
sodo. Steklenice pa, v katerih 
smo hranili olje, očistimo s to
plo kavino usedlino.

*

ČE JE MLEKO POSNETO, 
ugotovimo, ako potopimo vanj 
navadno pletilko. Posneto ali 
celo z vodo razredčeno mleko bo 
zdrselo curkoma s pletilke, če jo 
dvignemo, mastno mleko pa se 
bo ustavljalo najprej na konici 
pletilke, nakar bo po kapljicah
padalo v posodo.

*
ZADRGA SE TEŽKO ODPI

RA. Poskusite jo popraviti sa
me. Narahlo jo odprite, podr
gnite člene obeh delov ob svečo. 
Če niso pokvarjeni posamezni 
členi, bo zadrga spet gladko te
kla.

Jr. Val. .Meršol:

Težave debelosti
Radi debelenja telesna teža 

narašča, z njo se zvišuje tudi kr
vni pritisk, nevarnost srčne in 
možganske kapi, radi prevelike 
količine zaužite in potem neupo
rabljene zlasti sladke in močna
te hrane iv krvi kroži preveč 
sladkorja in nastopa sladkorna 
bolezen ali diabetes.

Debele osebe se hitro utrudijo, 
dobe težko sapo, srce se jim po
veča. Taki ljudje se navadno 
polenijo, preveč sede; doma, v 
službi in med vožnjo s karo, sko- 
ro nič ne hodijo, ne telovadijo 
razen kar napenjajo mišice pri 
delu, zvečer mnogi izmed njih 
s©de ali leže gledajo po cele ure 
televižen, zraven pa žvečijo gumi 
ali jedo kakšno pecivo ter se ra
di tega še bolj debele. Kaj hi
tro iztaknejo revmo v ramenih, 
v kolkih in križu, v kolenih ali 
okoli členkov in drugod.

Težko prenašajo soparno vre
me, ob vsaki priliki in pred spre
membami vremena jih muči 
glavobol, imajo težave s preba
vo in razne kožne bolezni. V 
žolčnem mehurju pri njih rad 
zastaja žolč, razvijajo se žolčni 
kamni, ki povzročajo včasih hu
de bolečine.

Debelušaste žene, zlasti one, 
ki se branijo otrok ali jih ne do
jijo, imajo razne motnje v pra
vilnem delovanju ženskih orga- 

I nov, neredno periodo in razne 
Naravno je, da mora tako ne- zastojne težave v maternici, doj- 

otesano in breobzirno ravnanje kah in v mehurju ter težje za- 
one, ki so se že podali k počitku, nosijo.
predramiti iz spanja, če se jim ! Vse te težave se dajo popolne
je sploh že posrečilo’ zaspati, ma ali vsaj deloma popraviti po 
Drugo jutro pa se čujejo pri- zdravniški ugotovitvi razlogov 
tožbe: Celo noč ni bilo miru; ni debelosti in po njegovih navodi- 
bilo mogoče spati; če smo nepo- lih. V vsakem slučaju bo treba 
kojneže prosili, naj dajo mir, so urediti prehrano in delo.
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day to you, Jezus.” Mogoče so 
se ljudje smejali pri tem ne- 
dolJnem početju- Stavim pa, da 
je bilo Jezusu bolj všeč, kot naj
daljši roženkranc, ki smo ga 
morda mi zmolili pri jaslicah.

• • «

Ja Božič, Božič? Meni se zdi, 
da smo ga prav lepo praznovali. 
Devet sv. maš, pri katerih se je 
Jezus tako rekoč rodil znova. 
Cerkev polna vernega ljudstva. 
Lepo petje pri vseh mašah in 
■— da se ne pozabi — velika ko- 
lekta, za kar naj bodo darovalci 
iskreno zahvaljeni z globokim 
BOGLONAJ. Vse to in primer
no vreme je pomagalo, da je bil 
rojstni dan Zveličarja lepo pro
slavljen.

Pa še nekaj. Lepo so bile hiše 
v tej bližini z lučkam raznih 
barv okinčane. Nikakor ne bom 
pozabil omeniti Marijinega zna
menja poleg cerkve. Naš mež- 
nar ga je tako opremil s plavi- 
mi lučkami, da je zgledala Ma
rija iz vsega tega, kot iz nebes. 
Prav za res je bilo lepo pri Ma
riji. Tudi po domovih.

* * *
Naša šola se je pričela v po

nedeljek 4. jan- Vse je po sta
rem, le ena sestra učiteljica je 
bila premeščena. Sestra je or- 
ganistinja, pa jo menda nekje 
drugje bolj potrebujejo. Vsem 
učiteljicam, sestram in Mrs. Ba
bič, ki uči peti razred, in Miss 
Margareti Volčanšček, želimo 
veliko uspeha v tem novem le
tu. Saj vemo vsi, da je pri tem 
poslu treba dva mernika natla 
čena potrpežljivosti. Je pa tudi 
to delo zaslužno za dušo in telo.

• * *

‘‘Mama, ali je bil Job že 
mladosti hudoben?”

“Ne. Job ni bil od mladosti 
hudoben. Kako, da tako mi
sliš?”

“V svetem pismu je zapisano, 
da je preklinjal tisti dan, ko se 
je rodil.”

• • »
V švicarskem gorovju so se 

otroci igrali z mokrim snegom 
Iz snega'so napravili velik štiri 
čevlje debeli valjar, na hribu, 
da ga bodo spustili po strmini 
navzdol, da se spodaj razbije.

Od strani je gledal to igranje
15-letni Jakob. Očetu je poma
gal sekati drva. Ko je Jakob o- 
Pazil, da se velikanski valjar 
snega počasi premika navzdol, 
je stopil predenj, da bi ga ob- 
drjial. Pri tem mu je noga zdrs
nila in valjar z Jakobom v sre* 
di je drvel po strmini, dokler 
se ni spodaj razbil. Jakoba so 
našli mrtvega v sredi malega 
plaza. Kako naglo se spremen: 
tudi igra v nesrečo in žalost.

* * *

Frjanov Anžek pravi: “Nič
ne pride tako hitro med sosede 
kakor plot.” Pa je res to, he he 
heh.

• • •
Veliko staršev trpi na stara 

leta zato, ker so v mladosti o- 
troke preklinjali, mesto bi jih 
bili našeškali. Tudi to je stara 
pesem

prikupiti župniku. Zato je več- sem mu dejal: “Pojdi z njim, da
krat postavila predenj kaj bolj
šega. Kaplana sta dobila, kar je 
ostalo. Nekega dne je eden ka
planov dospel v jedilnico, ko je 
bila pečenka že na mizi po krož
nikih in zopet tako, da je go
spod župnik imel boljši kos. Ka
plan je hitro zamenjal svoj 
krožnik za župnikovega. Odmo
lili so in začeli. Ko pa je žlupnik 
vgriznil v svoj kos, da so mu 
zgornji zobje obtičali v mesu, 
je zakričal: “Klara, kje si pa to 
meso dobila? Saj je trdo kot 
star čevelj.” Klara je hitro pri
tekla in takoj opazila zameno ter 
v strahu zavpila: “Oh, za božjo 
voljo, g. župnik, saj to ni vaš 
kos!”

Pa to se ni pri nas zgodilo. 
Naša Nežka je demokratična. 
Vsi enako, al pa nič.

* * *

V župnišče prihajajo razni 
obiski. Farani pridejo glede šol
skih, verskih in drugih zadev. 
Prihajajo pa tudi cestni vitezi 
in prosijo jesti, ali pa tudi samo 
za groš.

Tik pred božičem se je ogla
sil proti večeru prosjak, ki mu 
ena roka manjka. Mlad je še. 
pa črn kot stara lokomotiva. 
Ker pride večkrat, ga seveda ne 
morem obdarovati preobilno. 
Dam mu kakor mislim, da tak 
siromak potrebuje. Tudi to pot 
sem mu dal. Pogledal je, kaj je 
v roči, potem je dejal: “Father, 
danes potrebujem 60 centov.” 
Dal sem mu. “Pojdi v božjem 
imenu!”

Imeli smo kolednike.
Ko se je stemnilo, je prišel 

prvi glas preko debelih šip 
“Silent night. Holy night” Pa 
ne samo to. Tudi “Sveta noč. 
Blažena noč . . •” Bili so koled
niki iz petega razreda, kjer ima
jo Slovenko Mrs. Babich za uči
teljico. Ko sem jih vprašal, kje 
imajo blagajnika, so dejali, da 
ne pojejo za Ion. Pa sem vedel, 
da bi se ne branili nekaj niklov, 
zato sem našel blagajnika in 
spustil nekaj v skrinjico. Prav 
radi so vzeli in pevajoč so od 
šli drugam. “Sveta noč . . .”

bomo videli, če je res.” Ko sta J 
prišla za lučaj po cesti, je “siro
mak”, ki mu je kolo počilo, pri
znal, da nima ne kare ne ko
lesa. Cerkveni mož) se je pri
smejal nazaj.

Tako je! Tudi v župnišču je 
vedno kaj novega. Le paziti mo
ramo, da tujcem. prehitro ne 
verjamemo.

mali oglasi M,e* - toda sedaj
se dobro počuti

Frjanov Anžek se jezi. nad 
°nimi ljudmi, "ki se tako bojijo, 
da bo prav kmalu več ljudi na 
svetu, kot jih svet more preži
veti. “če drugega ne bo,” pravi, 
“bodo pa meso in kruh jedli.”

* * *

Nekdo pravi, največji export 
iz Amerike so Amerikanci. P& 
le res to. Po vseh deželah jih
srečate.

* * *
Nekateri mislijo, da je živ- 

Ijenje v župnišču nezanimivo in 
pusto, kakor je bila zemlja ta
koj po stvarjenju. Sv- pismo 
pravi, da je bila pusta in praz
na. Ne tako življenje v župni
šču. Se vedno se kaj zgodi, kar 
daje pozornost. Ali naj vam po
vem pat slučajev?

Neka kuharica v župnišču, po 
imenu Klara, se je hotela

Še drugi so prišli- Ti so bili 
večji. Mislil sem, da so naši, ker 
vseh otrok v fari osebno ne po
znam. Zagnali so “Silent Night 

. .” Kako pa naj bo “silent”, če 
tako kričite? Navdušeno so peli 
in tudi večji trop je bil, da se 
je “Tiha noč” razlegala daleč 
po okolici. Ko sem jih pa vpra
šal, kdo so, so mu bolj po tihem 
odgovorili, da »o iz sosednje fa
re. Naj jih Bog varuje vse te 
bodoče učitelje, duhovnike, 
zdravnike, sestre, matere in bo
doče očete.

* * *

Tako, vidite, tudi v farovžu 
ni vse mrtvo in pusto. Prav ved
no je kaj zanimivega. Če dru
gega ni, pa pride kak prodajalec 
sveč, kateri nam hoče “veliko 
prihraniti”, če vzamemo za cel 
voz sveč. Pa to ni mogoče, ker 
jih je tiste vrste obiskovalcev 
vsaj sedem ali osem in vsak 
pride najmanj dvakrat na leto, 
nam prihranit veliko denarja?7

Nemški minister obtožen 
morenja ukrajinskih 

zapornikov
BONN, Nem. — Kancler Ade

nauer ima trenutno dosti posla 
z nepričakovanim pojavom nek
danjega nacizma, sedaj mu je 
postal politično breme tudi nje
gov minister za begunce Ober- 
laender.

Gonja proti Oberlaenderju 
traja že nekaj let. Ukrajinci ga 
namreč dolžijo, da je v juniju 1. 
1941 sodeloval pri masovnem 
umoru 2,400 ukrajinskih vjetni- 
kov v Lvovu. Takrat je Nemči
ja napovedala vojno Rusiji. 
Nemške čete so tako hitro zased
le Lvov, da Rusi niso vtegnili 
.evakuirati vseh zapornikov. 
Menda so jih kar pomorili. Ta
ko trdijo nacisti. Ukrajinci s 
komunisti vred pa trdijo, da jih 
je pomoril nemški bataljon, 
znan pod imenom Slavček ta
koj, ko so Nemci zasedli Lvov. 
Oberlaender zanika vse obtožbe, 
vseeno jih pa misli preiskati po
sebno mednarodna komisija s 
sedežem v Haagu na Nizbzem- 
skem.

Trenutno je težko reči, koliko 
držijo obtožbe; res pa je, da je 
bil Oberlaender že 1. 1933 nacist 
in da je že pred vojno sodeloval 
pri raznih nacističnih časopisih, 
kjer se ni ravno odlikoval z 
zmernostjo. Da sedanja njego
va afera ne bo zaspala, to bodo 
oskrbeli socijalni demokratje, ki 
sedijo v nemškem parlamentu. 

---- —o....- -
Anglija namerava posta
viti televizijsko mrežo t 

okoli sveta
LONDON, Vel. Brit. — An

gleško poštno ministrstvo je iz
delalo načrt, kako bi s pomočjo 
podmorskih kabljev povezalo 
vse ostanke britanskega impe
rija v enotno televizijsko mrežo.

Najprvo bodo polomili kabel 
med Anglijo in Kanado, potem 
iz Kanade v Avstralijo, od tam 
pa preko Azije in Afrike nazaj 
v Anglijo. Investicije bodo zna
šale $200 do 250 milijonov. Na
črt bo izvršen do konca 1- 1964.

Zidano — 8 stanovanj
Najemnine $3,500 na leto. Ce- ! Gospod Jakob Rupnik iz Midway, 

na $29,000. Se mora prodati za-, Pe"na; pise:. .I Spoštovani gospodje! — Tudi jaz se 
radi starosti. Vam želim zahvaliti za Vaše zdravil-

6 stanovani ne vaje, kateri so tako čudo-
.. . . J _ vito pomagali meni in drugim. SkoziNajemnine $3,400 na leto. Ce- ce|i|, 13 sem trpel, podnevi in po-

na $28,000- oba poslopja sta V n°vi. da tega skoraj ne morem opisati.
__v. ____- , Poskusil sem navadna sredstva zdrav-slovenskl naselbini. ! Ijenja, a brez vsakega olajšanja. Po-

ninKrtlrnt* Roaltir I stalo mi je še hujše in bil sem popol-
rvcdliy noma obupan. Prišlo je tako daleč, da 

986 E- 74 St HE 1-6607 sem komaj hodil ali kaj delal. Potem
sem čital o Vaših zeliščnih čajih in od- 

v3! ločil sem se, da naročim Tatra št. 1
----------------------- 1---------------------------  in Remolek št. 3. Uporabljal sem jih

Stanovanje se odda redno in — kot, da se je zgodil čudež
Štiri neopremljene sobe s ko- — sem se kmalu bHliše počutil. Bole- 

. , j,- zen je pričela zapuščati moje telo. Se-
palniCO in gorkoto se oddajo na daj ne boleham več. Spim dobro in
6113 St. Clair. Vprašajte isto-, počutim se dobro, pa čeprav nosim že 
, 70 let na svojih ramenih. Te čaje vsa-

1 ' kemu toplo priporočam. Pošljite mi
(8, 15 jan.) še štiri škatlje čaja št. 3 in še dve 

škatlji čaja št. 1 za $.r>.00. Z bratskim
Išče garažo 1

Išče se garaža 19 čev. dolga in ' 
7 čev. široka med E. 71 in E j 
55 St Pokličite Frank Kozar 
Atlantic postaja, UT 1-5528.

(7)
Prostorna zidana hiša — 4 spal

nice
Nad Erie jezerom (prej last 

župana Ely) krasno zasajen lot, 
ki je stal $9,000, preproge $2,400 
in zavese $1,400 vključene. Ta 
dom se ne more slično napraviti 
za $80,000.

SCHUTT REALTY
484 E. 200 St. KE 1-5298

(5)

pozdravom 1
Jacob Rupnik.

ODPRTO V NEDELJO 1:30 DO 5:00
Oakdale Rd.

Pri North Center St. in Edgewood 
Mentor

Colonial hiša s 3 spalnicami na velikem 75x225 čev. lotu. Sedanji 
lastnik je potrošil precej denarja za prenovljenje in dodatno pri
zidal k poslopju. Ta dom ima mnogo udobnosti. Velik dom ampak 
pripraven za malo družino, na cesti blizu Freeway, tako da zniža 
pitovanja v Cleveland od ure na minute. Je tudi blizu trgovin 
v Mentorju. Garaža je 13x2S' in ima spredaj in zadaj nadglavna 
vrata in priključena k h'ši z breezeway. Kličite za sestanek ali 
obiščite v nedeljo, ko bo hiša odprta. Ta dom ponudimo za nizko 
ceno $18,000.

VIRE REALTY, Inc.
)VH 2-4440 36145 Vine St.

Stanovanje oddajo
Štiri lepe, opremljene so- 

ae se oddajo odraslim. Priprav
no za dva fanta ali za dve de
kleti. Kličite UT 1-9894. (6)

ALI TRPITE ZARADI ZAPRTJA, ki po- 
vzroča s'abosti želodca, pline, utrujenost, 
nervoznost, glavobol? Če so te neprijet
nosti vzrok zaprtja, jih olajšate ali od
stranite, če temeljito očistite svoje telo in —— 
da drugi organi delujejo prav:lno, Zavitek —» 
TATRA ZELIŠČNEGA ČAJA it, 1, za 60 = 
skodelic, $1,00

• a e
PECTORAL — PRSNI CAJ št, 2, Znan- 

stvena meianica najbo'jiih zeLič za za
časno olajšanje kašlja, ki je vzrok pre
hlada, Imamo ga na zalogi; zavitek $1,00,

REMOLEK ZELIŠČNI ČAJ št, S, Zna
menita formula zelišč, zelo priljubljena pri 
starejših ljudeh za njen naravni in mili 
učinek; zavitek $1.00,

EMATEA ZELIŠČNI ČAJ it. 4. Prirejen 
iz tekom razdobij preiskušen;h zelišč, ki 
jih cenijo še iz starih časov za njih ko
ristni učinek pri krvi in čiščenju; zavitek 

$1.00
a e e

RENEX ZELIŠČNI ČAJ it. 3. Izvrsten 
zeliščni čaj, katerega uporabljajo vsi za
radi njegove zdravstvene in prirodne do
brote. Ni odvajalen, .Zavitek $1,00.

Delniška seja |
v nedeljo dne 17. januarja I960

ob 1:30 popoldne se vrši

REDNA DELNIŠKA SEJA |
Slovenskega doma na 15810 Holmes Ave. g

To obvestilo je smatrati uradno vsem društvom E= 
in posameznikom =

JOHN HABAT, predsednik Er

Naprodaj
Dobroidoča čistilnica in kro- Vsak i>vitek UJa ,tuM <li00, SEST ZA. 

jačnica, posluje že 34 let na za- vitkov, katerekoli vrste » $s,oo, 
hodni strani mesta, dobro o- '2 ** V”’00’ **«"*»?»";“*•»* dr-’ žavah plačamo mi, če poš jete denar s na-
preinljena s stroji, razstavnimi roeiiom, z« cod poinjke dodatno piaeito, 
omarami in drugim. Oglejte si,1 Poi‘nin» 2« K«n«<*<> ‘sc. *» dru**
j , . | 20c za vsak zavitek, Navodilo za uporabo
da boste cenili. Cena $2,500. na vsakem zavitku. Naročilo naslovite

Lastnik gre v pokoj. Na 5420 ‘•ko1*1 
Lorain Ave. (8)

Dohodek
Zelo lepa hiša, 5-5-3, polna

Tatra Oompany, Dept. ID
Box 60, Morrisville, Pa.

Joseph L. Fortuna
POGREBNI ZAVOD

5316 Fleet Ave. MI 1-0046

Moderni pogrebni zavod 
Ambulanca na razpolago podnevi in ponoči

CENE NIZKE! PO VASI 2ELJI!

klet, garaža za 2 kare, res dobra »»»mmmnnimnutnmmmnmmmn.

Najbolj pristudni so tisti, ki 
pridejo kar po dva skupaj. Naj- 
večkratov sta ženska in moški, 
ki trdita, da sta mož in žena. 
“Mož je pravkar dobil delo, pa 
bo šele čez par dni, prihodnji 
teden začel delati. Deset dolar
jev -potrebujeta, da se preživita 
do takrat. Ali bi jima hotel po
soditi toliko? Ko bo mož začel 
delati, bo takoj prinesel nazaj- 

Mogoče mislite, ja, saj to je 
lahko res. Jaz sem tudi tako 
mislil, predno so me večkratni 
slučaji zmodrovali in sem prišel 
tako daleč, da bi bil skoraj sam 
moral iti prosit kam.

• • *.
Nekoč je prišel tujec in pro

sil nekaj posojila, ker mu je 
“kolo počilo”. K sreči je bil eden 
cerkvenih mož pri meni. Zato

Ženske dobijo delo
Gospodinja

Išče se gospodinjo za starejšo 
dvojico v okolici Clevelanc 
Heights. Stanovanje. Kličite 
FA 1-6922. (5)

Delo za žensko
Išče se ženska, da bi skrbela 

za otroka in pomagala pri hiš
nem delu enkrat na teden. Mo
ra govoriti angleško. Kličite 
EV 2-2874.

(5, 6,8,jan)

investicija za posestvo ali do
hodek. Skoraj $300 dohodka me
sečno. Cenjena samo na $18,500. 
Hitite in pridite pogledat danes.

Euclid
Izvrstna Colonial hiša, 3 spal

nice in prostor zgoraj za raz
širjenje, velika sprejemna soba, 
priključena garaža, polna pre
deljena klet, ograjeno dvorišče 
zadaj, več posebnosti. Pod 
$20,000.

Euclid — zidana
Oglejte to hišo, 2 spalnici, 

prostor za razširjenje zgoraj, 
blizu E. 200 St- l1/^ garaža. Ce
njena za prodajo na $16,900. Več 
posebnosti.

Pena Inc. Realtors
620 E. 222 St. AN 1-2300

(Nasproti mestne hiše)
(5)

Moški dobijo delo
Moški dobijo delo

Moški, skušeni na “lathe”, ki 
so sposobni delati na temelju 
načrtov, dobe stalno zaposlitev. 

Acme Saw Mfg. Co.
1447 E. 47 St.

(blizu Superior)
(5)

MALI OGLASI
E. 157 St. blizu Holmes Ave.
7-sobna hiša za eno drupno, 

4 spalnice, klet, 3 garaže, cena 
$14,900.

Blizu Lake SJiore In E. 152 
7-sobna hiša za eno družino. 

Ctena $16,500.
Trgovina — 2 apartmenta 

Blizu cerkve na Holmes Ave. 
Cena $20,500.
LAKELAND REALTY CO

KE 1-6681
Če ni odgovora, kličite 

IV 1-8088

CERTIFIED 
TYPEWRITER 

SERVICE
1127 East 66th St.

Pisalni stroji in seštevalni 
stroji naprodaj v najem 

in v popravo 
Trakovi in carbon papir 

J. MERHAR
Pokličite HEndersoo 1-9009

Sobe se odda
4 sobe se oddajo na E. 63 St., 

poceni. Kličite CL 1-3781. (6>

>vv-'

V najem
4 sobe se oddajo s furnezem 

starejši dvojici na Bonna Ave. 
Kličite HE 1-8523. (5)

Potrebujemo
50 hiš, enodružinske in dvo- 

družinske, apartmente s 4 do 30 
stanovanj.

Globokar Realty
986 E. 74 St. HE 1-6607

(X/

Blizu Grovewood
Lep bungalow, primeren za 

prvo hišo ali za starejšo dvoji
co. Ima klet in plinski furnez- 
Hiša je prazna. Davki samo 
$85.00 letno. Cfena $10,200. Kli
čite nas.

Ali nameravate prodati svojo 
hišo spomladi? Če boste — se
daj je čas, da se priglasite. Kli
čite nas ali pridite v naš urad- 
Z veseljem Vam preskrbimo ku • 
povalca.

PAGE REALTY CO.
N.E.M.L.S.

455 E. 200 ST. KE 1-1030 
Vprašajte za JOHN LAURICH 

, (5)

V blag spomin
33. OBLETNICE SMRTI NEPOZAB

NEGA SOPROGA IN OČETA

Joseph Makse
ki je za vedno v Gospodu zaspal 

dne 10. januarja 1927
Mnogo let Te zemlja krije, 
truplo Tvoje v grobu spi, 
nam pa težko je pri srcu, 
ker Te več med nami ni.
Sveta vera nas tolaži, 
da se enkrat snidemo, 
kjer ni joka ne bolesti, I 
v raju tam — nad zvezdami.

Žalujoči ostali:
JULIA MAKSE, soproga 

JOSEPH, sin 
JOSEPHINE LESKO, in 
MARY MIHELIČ, hčeri 
VNUKI in VNUKINJE

Cleveland, Ohio, 8. januarja 1960.

USTANOVLJENO 1908
Zavarovalnin«, vseh vrst vam točno preskrbi

HAFFNER INSURANCE AGENCY
6106 ST. CLAIR AVENUE

BOLJŠI stavbeni pogodbeniki

inštalirajo MONCRIEF
• HLADI poleti • GREJE pozimi

ZRAČNO
NAPRAVO

IHE H £ NLR Y- FU:R;N A C t C O M f DIN A O

OBLAK MOVERS
114S E. 61 SL Cleveland S. O.

ZOPET POSLUJE
Izvršimo vse vrste prevozništva 

po vsem mestu. Velik tovorni truk.
HE 1-2730

Čistimo v vaše zavodoljstvo

Tudi barvamo - likamo 
In poprtvljamo

ACME DRY CLEANING 
& DYEING CO.

672 E. 152 St GL 1-M74

ZA DOBRO PLUMBINGO 
IN GRETJE POKLIČITE

A. J, Budnick & Do.
PLUMBING and HEATING 

6631 St. Clair Ave. 
Business Phone: UT 1 4492 

Residence: PO 1-0641

CVETLICE ZA VSE PRILIKE! 
STARC’S PARK VIEW FLORISTS 
5334 Kinsman Road MI 1-2469 

Vonočl: EX 1-5076 
Cleveland 4, Ohio 

—T.D.S. telegrafična postrežba!—.

Moški in ženske
ki morajo nosit) elastične nogavice 
(elastic stockings) ali pa pasove (re
ducing belts), bodo dobro postreženi 
pri nas. Lekarna je odprta ob nede
ljah do 6. ure zvečer.

Mandel Drug
15702 Waterloo Rd. Cleveland, Ohio

TIVOLI IMPORTS St 
BEAUTY SALON 

«407 St Clair Ave. HE-1-52M
VSAKOVRSTNA LEPOTICNA DELA 

Govorimo Slov.ntka 
Odprto vtok dan In v 

Mjrok. Sotrtok In potok ivodor

ZAKRAJŠEK
FUNERAL HOME CO

6014 St. Clair Ave.
Tel. ENHicott 1-3111

Hranite denar za deževne dneve 
—kupujte U. S. Savings honde!

INSURANCE
Fire — Windstorm 

Automobile
Za zanesljivo postrežbo «• 

priporoča

Daniel Stakich
Agentura 

•18 E. Ul SL 
KE 1-1934

(Frl.-x)
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Junakinja iz Štajra
WMmmmw*

Čudni izprevod se že pomika sterih svetovalcev in osemnaj- 
proti mestni hiši. Štefana se ozi- sterih prisednikov in oblečen v 
ra proti temnim zidovom, in krasno, črno špansko obleko. Na 
smehljaj ji priigra na resni o- j mizi, s svilo pogrnjeni, se iskri 
braz. Tam je ječa, strašni kraj, 1 srebrni meč na ,katerem so vre- 
kamor ne posije ne solnce, ne zani žrtveniki, plameni, boginje 
luna. Pojde li noter? ... Če mo- j in spake. Poleg meča leži odpr- 
ra biti, pa naj bo; bo že Bog]ta knjiga o krvavem pravu in 
pomagal ,ki bo čul nad svetim nova kužna postava, 
menihom in tolažil njeno ma-J Pomladno sonce je sijalo v no- 
^er vo sijajno dvorano in je zlatilo

Toda še nekaj drugega je tam izrezane angele, ki so nosili raz- 
pri teh črnih zidovih, o čemer ne stebre in stebričke. Toda 
Štefana še ne sluti ne . . . njegovo obličje je bilo trdo ka-

Pred ječo stoji štirioglat, ka- kor bron in železo ter je bolj 
menit steber, visok za dva mo- kakor ubogi grešnici, ki je pred 
ža; na vrhu se reži mrtvaška njim klečala, grozilo večjim hu- 
glava, vanj so vklesani prisega- dodelcem, katerih prihod mu je 
joči prsti, igralske karte in ku- spodaj naznanjal krik in vik 
pe, napolnjene s kockami, spre- ljudstva.
daj pa v višini polmoža je pritr- Uboga grešnica, kakih dvaj- 
jen grozni železni pas, katerega set let staro dekle, je bila me- 
oklepajo okoli ledij hudodel- ščanska hčerka iz Štajra, sedaj 
cem in vlačugam, ki so obsojeni hišna grajske grofinje in lute- 
na sramotni oder, da tam stoje ranka. 
vpričo vsega mesta. — Mladi Utopila je v Štajru svoje no- 
Hendel ve, da se glasi kužna po- vorojeno dete ter je bila zasače- 
stava: Kdor zapeljuje ljudi k na pri detomoru. Priznala je 
procesijam . . . Čeprav je hud svojo krivdo ter je grenko joka- 
na kužno tolpo in deklico, ga la ,toda trdila je, da je to sto 
vendar zaboli srce, ko pomisli, | rila v dušni zmedenosti. Priče 
da bodo morda kmalu peljali j so že izpovedale, in sedaj ne
to lepo stvarco, ki mu je s svo- srečnica s težkim srcem priča- 
jim kolom razdrobila meč, tja kuje sodbe mogočnega gospoda, 
na sramotni oder, da jo opašejo Kakor je danes v svoji črni 
s strašnim pasom ... opravi strašen, se mu plaho

Fej, tega ne; tega pa vendar bližajo celo njegovi prijatelji, 
njegov oče ne more storiti! Res jc bil vendar nasproti nesrečni 
je, navihana papeška mUcika dekli nekako miren. skoraj do-
je, vse hudo ji privošči, vlačuga brotljiv, tako da se je siroti
pa ni, in tam naj stoje samo via- vzbudilo novo upanje, da ji 
čuge stane mlado življenje.

Med groznim krikom in vi- “Si-li že takrat, ko si za go- 
kom se je prerila uboga romar- tovo vedela, da si mati, skleni- 
ska truma skozi gnečo ljudstva ^ umoriti ubogega črvička?” 
tka do mestne hiše. Ko Je to govoril, se je nekoliko

Mladi Hendel silno mrko gle- k njej^ sklonil, da bi drugi vsega 
da;.nič ne stopi s konja, marveč ne slišali, 
ukaže nekemu strelcu, naj gre Ne ne> Je zagotavljala, 
gori v posvetovalnico in naj l“Saj še vedela nisem, bila sem 
sporoči očetu, da je procesija u- 
jeta — dva moška in pol, sto 
žensk ... in ... in deklica. Do
bro se je izkazal. Dovršil je res 
junaško delo!

XII.

Sodnik Hendel je sedel v ve
likem svetu, obdan od dvanaj-

CHICAGO, ILL.

neumna in nisem prav nič mi
slila, tudi ga nisem hotela umo
riti, strogi gospod, Bog mi je 
priča.”

Pogledal je proti oknu. Ona 
je mislila, da sedaj premišljuje, 
kako se je zlagala, in res se je 
zlagala, zato ji močno od strahu 
utriplje srce.

Toda on premišljuje, kako je 
danes zjutraj šel gori k farni 
cerkvi, ki jo je zaprl in zapeča
til. Od 1. 1600. je ni več videl — 
že dolgih dvajset let. Kako ga 
je gledala s svojimi nesramnimi 
podobami, s svojim papeškim, 
opičjim nakit jem — kakor bi 
bila prekleta, in vendar krasna 
kakor oskrunjena kraljica.

Ko je pritisnil pečat, se je 
veselil, da je opustošen maliko- 
valni prostor, in je prisegel, da 
bo oskrunjena kraljica o Veli
ki noči že nosila novo krono. Po
stati mora luteranski tempelj: 
grobnice, leče, vse, prav vse mo
ra biti prenovljeno, in v pisa
nem soju morajo zablesteti ok
na, notri mora stati nov, krasen 
oltar, ki naj se visoko dviga v 
čast —našemu Bogu.

Svetovalci so ga začudeno gle
dali, ko je tako premišljeval z 
namršenimi obrvmi. Tedaj pa 
se je zopet ozrl na grešnico ter 
je vprašal:

“Nisi še povedala imena ti
stega, ki si mu preveč verova
la, in ki te je zapeljal.”

Tresoč se, mu je rekla: ““Bil 
je doma iz Vajdhofna, gospod, 
vem ime, pa ga ne povem, da 
mu ne nakopljem sramote . . 
Gospod, vsak dan je prišel k 
nam, včasih še po trikrat na 
dan, vse mogoče mi je obetal, če 
ga uslišim . . . Tako me je pre
slepil, in to je bila moja pogu
ba.”

Votlo je spodaj med ljud
stvom zašumelo in zagrmelo. 
Hendel se je stresel, nosnice so 
se mu razširile, krčevito je za
grabila njegova roka svilnati 
prt.

Skozi v svinec vdelano steklo 
oken prihaja sicer nekoliko o- 
slalbelo, pa vendar dosti raz
ločno vpitje: “Kužni krokarji — 
kužni krokarji.*’■„

Tedaj so se odprla vrata. Na 
pragu stoji štajerski strelec, ve
lik kakor drevo.

“Najmilostivejši gospod sod-.in dobre volje. Ravnokar je ro-
nik, lajtnant Hendel sporoča, da 
je pripeljal procesijo, spodaj

Hendelnu so se kakor tigru 
zabliskale oči.

“Hvala mu. Naj mi pripelje 
gori glavne krivice, sam, oseb
no. Zakaj pošilja tebe? — Je 
veliko romarjev?”

“Ne preveč, gospod sodnik, o-' 
koli sto jih je,” je spoštljivo od
govoril strelec.

“Te naj pusti spodaj na dvo
rišču. Gospodje vidijo,” obrnil 
se je proti svetovalcem, “da se 
je zgodilo, kakor sem rekel. Ne
kateri gospodov niti niso mogli 
verjeti, da bi mogel kdo tako 
hudoben biti, tako predrzen. No, 
sedaj pa vidite. Ti papežniki so 
sposobni prav za vse.”

Svetovalci so votlo mrmrali: 
“Sodrga. Res je. če je kje kak 
nered, so vedno papežniki zra
ven.” Katoličan Leonhard 
Radlmajer je bil bled kakor zid 
in je venomer nemirno mencal 
z rokami. Da, da, povsod mora
jo biti papežniki krivi, kakor 
nekdaj kristjani v Rimu, ki so 
tudi morali zažgati Rim — ker 
je Neron tako hotel. O Bog — 
sedaj kipi sila do vrha — zakaj 
smo tako dolgo spali . . . Nismo 
bili dosti Bogu hvaležni ,da nam 
je poslal Alberta, sedaj nam še 
tega požene Hendel; poginili bo
mo, konec nas bo.

Hendel je sedaj vstal v vsem 
svojem sijaju, z mogočnimi ko-1 
raki je parkrat premeril dvora-' 
no, potem se je mimogrede ozrl 
na morilko, ki je še' vedno kle-! 
čala in vlekla za široke rokave, ^ 
ter ji je rekel: “Vstani in stoj 
tako dolgo, dokler ne izrečem 
sodbe.” Nato je odprl vrata 
v postransko sobo ter je zakli
cal vanjo: “Gospodje komisarji 
zoper kugo!” Takoj so vstopili, 
zvečine so bili Hendelnovi so-! 
rodniki. Med njimi je bil tudi 
Bertold iz Piraha, edini med 
navzočimi, ki mu kuga in pa
pežniki niso spridili šaljivosti

bato ozmerjal komisarje ki so 
trdili, da vino škoduje v kugi. 

Nasprotno je trdil, da je sta

ri tokajec izredno uspešno sred
stvo zoper kugo, zoper lišaje, 
skratka: zoper vse bolezni.

(Dalje prihodnjič)

— Indijanci v državi Wiscon
sin so razdeljeni v osem večjih 
plemen in imajo skupno 604,000 
akrov zemlje.

s'

POTNIŠKA PISARNA AUGUST KOLLANDER
sporoča, da bo organizirala leta 1960 naslednje izlete v Slovenijo in Evropo.

Z LADJO:
26. APRILA—“Liberte”

11, MAJA—“Liberte”
19. MAJA—“Queen Mary” (Izlet SNPJ)

25. MAJA—“Queen Elizabeth” (Izlet 
Slovenske Ženske Zveze 
void! Mrs. A. Tanko)

28. MAJA—“Liberte”

29. JULIJA—“Queen Elizabeth”

Z LETALOM:
27. MAJA—“AIR FRANCE” JET SNPJ 
17. JUNIJA—“AIR FRANCE” JET—

skupino Slovenske Ženske 
Zveze vodita Mrs. Albina 
Novak in A. Kollander 

24. JUNIJA—“SWISSAIR” JET—
Slovensko romanje v Lour
des, Fatima, Rome, Višarje, 
Ljubljana, vodi Rev. Ven- 
delin Spendov

29. JUNIJA—“PAN AMERICAN” JET— 
skupino vodi A. Kollander 

21. JULIJA—“SABENA” JET

Slovenska potniška pisarna August Kollander ki posluje že 35 let, Vam bo nudila od
lično postrežbo na največjih ladjah ter novih JET letalih “Air France” linije; zato kli
čite HE 1-4148, ali pa pišite na

August Kollander Travel Bureau

DR. ŽUPNIK
ZOBOZDRAVNIK

6131 St. Clair Avenue
vhod na E. 62 St.

Uradne ure: 9:30 zj. do 7 zv. 
Prijave nepotrebne

HELP WANTED

MAIDS
FULL OR PART TIME 
New 316 Bed Hospital

Apply Monday thru Sunday 

9 A.M. to 4 P.M.

Own Transportation Desirable

Lutheran General 
Hospital

1773 Dempster St. Park Ridge, 111. 

TAlcott 5-4434

NURSES
Supervisory and Staff

FULL OR PART TIME

Immediate openings in all areas and 
specialties

Excellent benefits — Advancement 
opportunities

New 316 bed General Hospital 
Apply Monday thru Sunday 

9 A.M. to 4 P.M.

Own Transportation Desirable

Lutheran General 
Hospital

1775 Dempster St. Park Ridge, Til. 
TAlcott 5-4434

(5)

6419 ST. CLAIR AVENUE CLEVELAND 3, OHIO

1885 1959

aznanilo in ž^ahOala
Žalostnega ter potrtega srca naznanjamo vsem dragim sorodnikom, prijateljem 

in znancem, da je umrl ljubljeni soprog in nad vse dragi oče ter stari oče

Joseph Petrič
ki je v Gospodu zaspal 6. decembra 1959.

Naš dragi pokojnik je bil rojen 21. marca 1885 v vasi Podkarlovica, fara Velike 
Lašče, odkodter je prišel v Ameriko pred 49. leti.

Pogreb pokojnika se je vršil dne 10. decembra iz pogrebnega zavoda Frank 
Zakrajšek in Sinovi v cerkev sv. Vida.

Pogrebno sv. mašo zadušnico je daroval Rev. Louis B. Baznik; po pogrebni sv. 
maši pa je bilo truplo prepeljano na pokopališče Kalvarija ter ondi položeno k ze
meljskemu počitku.

Na tem mestu se kar najiskreneje 
zahvalimo Rev. Louis B. Bazniku, ki je 
opravil pogrebno sv. mašo zadušnico, in 
za spremstvo od pogrebnega zavoda v 
cerkev, nato pa na pokopališče, žakar 
naj mu dobri Bog obilo poplača.

Iskrena zahvala vsem sorodnikom 
in prijateljem, ki so poklonili ob krsti 
pokojne toliko lepih vencev in šopkov, 
posebno sosedom iz E. 66. ceste, ter ga 
tako lepo ozaljšali, ko je počival na 
mrtvaškem odru in mu tako izkazali 
zadnjo čast.

Enako skrena zahvala vsem, ki so 
darovali za svete maše, ki se bodo opra
vile za mir in pokoj njegove duše.

Dalje prav lepa hvala vsem, ki so 
na dan pogreba dali na razpolago svoje 
avtomobile ter mnogim tako omogočili, 
da so se mogli udeležiti pogreba ter po
tem spremiti pokojnega na njegovi zad
nji poti na Kalvarijo.

Zahvala društvu France Prešeren 
št. 17 SDZ za nosilce krsto pokojnega. 
Dalje zahvala vsem, ki so nam na en ali 
drugi način kaj pomagali ob smrti dra
gega pokojnega.

Iskrena hvala tudi Rev. Anthony 
Marko O.S.B. za obiske v bolnišnici.

Prav lepa hvala tudi vsem onim 
številnim, ki so prišli pokojnega kropit, 
ko je počival na mrtvaškem odru, zla
sti pa onim, ki so se udeležili pogreba 
in pa sv. maše ter potem spremili pokoj
nega vse do njegovega groba.

Zahvala pogrebnemu zavodu Frank 
Zakrajšek in Sinovi za tako vzorno vod
stvo pogreba ter za vso tako prvovrstno 
postrežbo, ki so nam jo dali ob za nas 
tako težki uri.

Končno zahvala vsem skupaj in 
vsem še enkrat iskreni: Bog plačaj!

A Ti, dragi soprog, ljubljeni in skrbni oče, počivaj v miru in lahka naj Ti bo 
gruda te Tvoje nove domovine, duši Tvoji blagi pa večni mir, ki Ti ga iz vsega srca 
želimo. Naj Te dobri Bog poplača za vse Tvoje delo, trud in skrb, ki si jih dopri
nesel za svojo družino; za našo dobro vzgojo z večnim veseljem v družbi izvolje
nih in Bog daj, da se enkrat vsi srečno snidemo onkraj groba: Nad zvezdami. Do
tlej pa z Bogom in na svidenje.

Sladko spavaj, dragi oče, 
brez trpljenja, brez ovir, , 
a v nebesih pa uživaj 
za plačilo večni mir.

Tvoji žalujoči:

MARGARET PETRIČ, soproga
JOSEPH JR. in JOHN, sinova SOPHIE por. GERM, VERA PETRIČ, hčere 

FRANK GERM, zet MARY PETRlCH, snaha
JOSEPH, JOANNE PETRlCH IN ALLEN GERM, vnuka in vnukinja

Cleveland, Ohio, 8. januarja 1960.
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Polish State Folk Ballet SHORTS on

Decision for Big Ten 
On Rose Bowl:

Officials of the Tournament of 
Roses and the new Athletic Asso
ciation of Western Universities 
signed an agreement concerning 
the annual New Year’s Day foot- 

will last until about 8:00 p.m. The ball classic — oldest of the nation’s 
games will resume Sunday. Jan. 17 postseason bowl games. But there 
at 10:00 a.m. and continue through-1 was no formal invitation that the

Eastern KSKJ Basketball 
Tournament

We cordially invite all KSKJ 
members and friends to attend the 
Eighth Annual Eastern KSKJ Bas
ketball Tournament to be held in 
Cleveland, January 15, 16 and 17, 
1960. It will take place at the St. 
Vitus Gymnasium at East 62nd 
St. off St. Clair Ave.

Tournament games will begin on 
Friday, Jan. 15, at 7:00 p.m.; Sat
urday, Jan. 16 at 10:00 a.m. and

out the day with championship 
games being played at 4:00, 5:00, 
6:00 and 7:00 p.m.

There will be four divisions — 
Senior Division, Junior Division,

“Talking Boar1, Other 
“Firsts” at Mid-America 

Boat Show
“Mazie, the Talking Boat” will 

be among “stars” of the Mid- 
America Boat Show Jan. 16-24 
Cleveland Public Hall telling Mid
western audiences her sad story for 
the first time.

Other fresh attractions at the 
five-acre boat and water sportss 
exposition will include the revolu
tionary craft which “brings the jet 
age to boating” and a never-be
fore-attempted demonstration of

New Record Highs a 4-1 favorite.

Savings, total assets and mort- Senior Bowl Game Saturday: 
gage loans at St. Clair Savings and Practice is just about over to- 
Loan Co. have all reached new day in Mobile, Alabama for about 
highs, according to the December 50 players who will compete in 
31, 1959 report of Paul J. Schnel- tHe Senior Bowl football game to-

In its first transcontinental tour Scheduled in the program are
the United States, the Polish the native dances of Poland _ the

t at® Folk Ballet (slask) has cap- Wrobelek Polka, Krakowiak, Ku-
red the hearts of capacity audi- jawiak, Mazurka, Oberek, Kozok,

i ces in every city visited so far, Handkerchief Dance, Trojak and
tro> ing Boston, New York, De- he Tatra Mountain Dance among

01t,, Chicago, Los Angeles and others. '*•
Francisco. | The chorus Wldh soloists will pre^

sedl 1CS in each city were impres- serit The Silesian folk songs and
vitaluith ,the exuberance and the ballads featuring in the background five minion dollars has brought the
as of the youthful company, the white voice,” a highly nasal- total to $32,146,191.59 as compared
Orf,i, 1 ?S the sPlendor of the co1- lzed- °Pen voice used by mountain to $27,072,911.17 reported one year
^ oj native costumes changed for folk in many parts of Europe to ag0
asmn^a+uCe secluence' The enthusi- achieve carrying power in the open Assets of St. Clair Savings, now
comm, • chorus in n0Stalglc SOngs5 ■ air‘ 'at $36,550,431.32 are up a similar! are outstanding players' and

ted heartily t0 the.au- Good seats are .still available‘at amount from the $31,788,401.31 to-1 
nee across the footlights. i the office of the Cleveland Opera tai at the close of 1958.

Big Ten will represent the East.
The contract between the now- 

defunct Pacific Coast Conference, 
the tournament and the Big Ten 
expired with Washington’s’ 44-3

and inboard engines and hundreds 
of marine and watersports accesso
ries.

“Mazie, the Talking Boat,” from 
Cleveland Chapter of the Ameri
can Red Cross, is a dilapidated 

— j _— . messi All 18 feet of her is unpol-
Rsbsn griSsss. “Swd »r.nr, r**,is, *

- _.......- -........... .. >ffrt 2*r>r»* “™r £ &made, we have planned two big V for a defense of fhis middle-1 Show visitors a mournful story of
Polka dances. Saturday night A1 weight crown (recognized by New pi1ySicai neglect at the hands o'
Terček and his orchestra will fur- York) against Terry Downes of Pnysical ne«lect at the handa °-
nish the music at the St. Vitus j Ehgland at London in late Marcn
Auditorium at East 62nd off St.' or early Aprl. “Of course, those 
Clair Ave., and the big Victory negotiations with promoter Jack 
Dance Sunday night at the same Solomons are dependent on my
pte wm clirxT,l,e tourpament. |keeping^« title »g-™t_P.ul_Pe„. ^ are sa(ety coa,elo^

Also performing in the Indoor

Girls’ Division’ arid Midget Divi- defeat of Wisconsin last Friday, 
sion for boys 14 and under. | The new Athletic Association teams

Societies represented are Lorain, composed of California, Stanford, 
Indianapolis, Ind.., Waukegan. III., UCLA, Washington and Southern 
Joliet, 111, Strabane, Pa., Barbertoh,, California signed a contract to rep- 
Q., and several teams ffrom Clevc- ‘ resent the West in the Rose Bowl, 
land, totalling about 30. teams. 17 
lodges from over a dozen cities 
will be represented.

To show what big plans are being

The First Responsibility
Much has been said about the responsibilities of business 

and industry — to employes, stockholders and the community. 
But in analyzing all of these responsibilities the head of a ma
jor chain food store company concludes that, “We have a pri
mary responsibility . . . which transcends all of our other 
responsibilities . . . the greatest responsibility of the food dis
tributors ... or any other businessman for that matter ... is 
to make a profit ... If we don’t make a profit, we surely can’t 
do much about fulfilling our other responsibilities.

“Yet, for almost thirty years business has been damned 
time and again for doing the very thing it is supposed to be 
doing — making a profit!” Never were truer words spoken. 
For longer than most of us can remember self-styled “liberals” 
of every .political stripe have sought to get on the good side 
of the people by crusading against profits. The hypocrisy of 
this brand of liberalism was shown up in the steel strike. With 
present high tax rates, government is the number one benefi
ciary of profits. It was counting on the profits of the steel 
industry to insure a balanced federal budget this year. Loss 
of profits all down the line, as a result of the steel strike, will 
mean red ink on the government ledger. ,

Retail distributors of every kind, chain, independent, de
partment stores, mail order houses — operate on a very thin 
margin of profit per dollar of sales. They depend upon huge

waterskiing — on dry land.
“Firsts” galore are in store for

visitors to the nine-day event, along .
with displays of 1960 models of j volume for the profits so essential to the survival of their busi-
300 boats and all major outboard nesses. The jobs of hundreds of thousands of people depend

upon those thin margins of profit. Consumers depend upon 
them to provide shopping centers, stocked with eveiy conceiv
able luxury and necessity. Investors depend upon them as 
the incentive to provide needed capital for expansion.

Profit? are indeed the first responsibility of any enter
prise, • ■

Ulrich A. Lube, president, j der on Jan. 22,” Robinson remark- 
Society No. 226 KSKJ. ed.

______ a______ i Robinson will make his title de-

a heedless owner and of her final 
cruise.

Says Red Cross official, Allard 
Hardy: “The talking boat drama
tizes the fact that boating is fun

si vugs uois nornc
SJMh^ levicuf j

Harbor area of the Boat Show will 
be watersports stars. Members of

bh1?, •s? a8,"? jinivrSL!08^ -tta

9 at 8.30 p.m. and Sunday ma- Music ’ Center, telephone CHerry __________
,»«. January l.th a. 3.30 p.m. Extension ’ fl|je|)s MuSt RepOlt

Address By Jan. 31
Thomas M. Pederson, District Di

rector of the Cleveland, Ohio Im
migration and Naturalization Serv
ice has again reminded all aliens 
to report their addresses during 
January.

Cards with which to make the 
reports are ‘ available at Post Of-

.%jfj /UiERiSK/i Domovi ima

Condensed news from our"home front

St. Clair Savings Reports 2 £ ~ “Ei,
their skill, with waxed skiis on a 
waxed floor surface. They’ll be 
towed by a powerful winch.

Some other “firsts” at the Mid- 
America Boat Show:

First public exhibition of the 
Buehler Turbocraft, rudderless and 
propellorless, which is hurled 
through the water and steered by 
a powerful jet of water.

Fir?t showing anywhere of the 
Sealander, a novel craft which has 
wheeled struts of aircraft alumin
um for trailering on the highway. 
The struts detach easily when the 
craft is launched.

First public distribution of of
ficial digests of Ohio’s new boat
ing laws, from the Watercraft Di
vision, Ohio Department of Natur 
al Resources.

First exhibition of the Kleeco 
Floating Boat House, 20-foot all-

lef, president.
An increase in savings of over

Ror-u1,' and Mrs- Louis Hoffart toned: “150 days or $300” — where- 
last efeller Rd” Wickliffe, O., left upon Paul’s mother fainted dead 
Fin •'|Veek; for a 3-month stay in away in the courtroom. “I hate to 

‘°nda. see these mothers hit the floor.” flces and offices of the Immigra-
? Mrs. Frances Kavc of 13712 sighed the judge, and suspended f'on Service throughout the coun-
“Ptocher Ave., has returned home the sentence.. | ^y- The reports must be submitted
rerp the hospital, where she was ★ Philadelphia, Pa. — Fired from f° one of those offices. 

baken after being knocked down by his city job for a long string of I Parents or guardians submit re- 
atl auto at West 130th St., on De- absences and tardiness, J. Howard j Porlts for alien children under 14 

®nvber loth.. She wishes to thank Johnson appealed to the local Civil j years of age.
h> who visited her or sent her, Service Commission for his early Mr. Pederson urges all aliens to

Suts or cards j reinstatement as law-enforcement report before the end of January,
^ Taken to St Vincent’s Charity elerk, explained that he was born as willful failure to do so may 
R?sPital was Mrs Mary Kerne of under the astrological sign of Sagi- lead to serious penalties, 
her’ E' 63 st- last week. We wisn faldu®’ wbich makes him too rest- ----------*’

morrow. Jim Lee Howell of the 
New York Giants, coach for the 
North team, and the South’s Weeb 
Ewbank of the Baltimore Colts, 
wrapped up last minute details Jae- 
fbre the big game. Coach Ewbank 
noticed that on both sides there

the
teams seem to be abqut evenly 
matched.

'X
Two Cents for Bout:

In West Hempstead, New York 
promoter Whitey Carlson put on 
a show of eight amateur bouts of 
five rounds each ait the Lang Island 
Arena. The admission price for 5,- 
000 seats was two cents per per
son. 1 Just 1,400 people took advan
tage of the fantastic offer. Some 
100 paid $3 for ringside seats.
Title Game Goal Post 
“Priceless”:

In addition to 'the usual ticket 
stubs and programs, Baltimore Colt 
fans took some larger mementos

Becepiion for Missionary
There will be a public reception for 

Maryknoll Missionary Father Francis 
X. Rebol next Wednesday evening, 
January 13, at 7:3o P.M. in the new 
St. Vitus Auditorium. Everyone is 
cordially invited to come and person
ally say “Gocd Bye” to Father Rebol 
before he returns to Formosa. Every
one is welcome. There is no admis
sion charge.

Holy Name Society 
News

FAMILY COMMUNION CRUSADE
All members of the Holy Name 

Society are asked to participate in 
the Family Communion Crusade 
next Sunday, January 10, by re
ceiving Holy Communion together 
as a family group, at the 8 o'clock 
Mass. Surely there can be no bet
ter way for members to demon

ries. The 'game is good for 4ith place 
on the board arid the series is in 
3rd spot. Ed Salomon hit the 4th 
highest series of the year with 221- 
214-614. Al Germ had a sizzling 
236 game..

Charles and Olga Slapnik Flor
ists took two games from Kepic’s 
Lounge. Ed Salomon’s big 614 pac
ed the winners.
C-O Slapnik Flor. 854 811 935 2600 
Kepic Lounge Bar 315 835 880 2530

CWV Carlos went on a scoring 
rampage as thye won two games 
from CWV Wildcats. B. Colling- 
wood’s terrific 638 topped the vic
tors.
CWV Carlos 862 872 974 2718
CWV Wildcats 832 929 777 2533

Brodnick Bros. Furniture and 
Appliances edged Norwood Men’s 
Shop in two games. Tony Babic 
546 starred for the winners. 
Brodnick Bros 793 908 815 2516 
Nor. Men’s Shop 917 846 779 2542

after the National Football League sundays (jan. 17 and 24) — Noon 
title game. The players’ benches 
were broken into small pieces and 
carted off.. The metal goal posts

strate their faith on this day, the 
steel boat house which floats on : Feast of the Holy Family, 
steel pontoons and protects small All families will meet at the Goldbricks in 2 games. Pete Delic
craft moored inside. The boat school at 7:45 a.m. and proceed to 216-592 stood out for the victors,
house, plus a Mercury motor at- the church in a group. After the Mezic Insurance 815 901 853 2519

mass, coffee and rolls will be serv- CWV Goldbricks 824 755 819 2393
ed to the participating families in 
the church hall. The newly ap
pointed Chief Justice of the Muni
cipal Court, August Pryatel, will
speak at the breakfast. | over CWV Launchers. Al Germ

The Communion intention for the 236-575 led the grocers to the wins.

tached to a 15-foot Starliner boat, 
for a total value of $2,500, will be 
given to a Boat Show visitor.

Show hours are: Saturdays (Jan. 
16 and 23) — Noon to 11 p.m.;

Mezic Insurance defeated CWV

Cimperman Market has reached 
within one game of first place as 
the result of a two game victory

were tumbled by the crowd.
After ithe confufsion, one young 

man offered to sell a seven-foot
piece of the post for $100. Another Mr and Mrs Ru h Otonicar 
fan ymwed the offer With disbe- of nl0 E 66 st ar/eejebrating 
lief. “Why sell it?’ he asked. Its anniversary of their mal

to 8 p.m.; Weekdays — 4 to 11 p.m. , ___—------ ------------
Advance tickets are 75 eents month of January: God’s blessing Cimperman Mkt. 826 889 915 2630Advance tickets are 75 cent,. ^ ^ ^ Hame movement — T o,Q QQ* o.m.

General Admission is $1.25.

Golden Weddings

priceless!’

a speedy recovery! less to stay put in one spot for 
more than a few hours at a time.

Four child art-

Twisted Logic .
Old Mrs. Green, who lived alone, 

was a bit eccentric. One day whileJh<New York, N. Y. _ Workmen I
SuPer-ov'!!PleteCi fonstructlon °f ,a ists, whose landscapes were on dis- ’ visiting a neighbor, she told her
buUCn/™ ^XU1\y, Play at an agricultural fair, got the that she kept all her savings in a
Usual hom lbla C1ty> dldn J get.,1 ^ bad news: a goat, chained too near shoe box in her bedfoom.
tradition^.nd •PrC>tzej1M foL„thf“ 1 the exhibit, had taken a fancy to1 “But, don't you understand,”
stead tif topping out party. ’ ,their scenery ,and consumed the said the neighbor, “you should have 
''hamnur, G manaSerr}ent sent up realistic greenery. your money in a bank, you are just

P gne and cavair. ^ Philadelphia, Pa. — Officials losing interest this way?”
tion ndePendence, Mo. —Conversa- gathered to kick off Fire Preven,-1 “Oh. no, I’m not,” said the old 
gra, between Mike Scott, a first tion Week were interrupted in mid- lady, winking slyly. “I’m putting 
tow , Pupil, and a neighbor in this ^ ceremony when a mechanical re- away a little extra to take care of 
ing J^f,*®bbor: “Are you,i?,a™.' plica of Mrs. O’Leary’s celebrated that.”
Mile a^y^bing in school, Mike’’ 1 lantern-kicking cow short-circuited 
1®' Yes.” Neighbor: “Have you! and began to smolder.

to sPeiF” Mike: “Yes. j ^ port Huron, Mich. — Near this
Mikt- "Can y°u spell cat? ’ | city( intending to scare off Hallow-
but ^b’ we ain’f bad ^ba*; yet een pumpkin thieves, a farmer 

can spell six, s-e-x.” erected in his pumpkin patch a
^ Miami, Fla. — Miss Coral De sign reading: “Beware! There is 

ngeluS) 29, drove off in her big one poison pumpkin in this patch,” 
and didn’t know anything was returned to the field to find a new 

v r°ng until a policeman stopped legend: “Now there are two.” 
hii v. she found she had. a * Seattle, Wash. — The suburban

tchhiker — one of those little Grinnell & MIcLean furniture store 
- re‘gn sports cars was hooked to ballyhooed “Mother-in-Law Mat-
^ car’s rear bumper,

London — Union s^x-v. --------- —^ ^— - ^---- ------
ly British European Airways near-' mother-in-law has gone home be-

___ I tresses,” sale-priced at $9.95, craf-
of Tf'ondon — Union stewardesses tily explained to buyers: “After

. Went on strike when they were J cause of the mattress’s strange odor 
Ven their new uniforms. Said , of miscured sisal, tne handy homc- 

b 6 union official, with a toss of maker can cover the otherwise per
il l, head: “The dresses are okay j feet 510-coil mattress so that it

everyone had a figure like Jayne \ will give years of odor-free com- 
PMield or Marilyn Monroe, but fort and sound sleep.” 

j °f us don’t.” I ★ Norman, Okla. — In this city,
Wausau, Wis. — Quizzing a 10- 29 copies of a tome entitled “Our 

indr~°'d boy caught candy-snatch-1 National Forests” were removed 
Plv- ,?obce got the following re- from the University of Oklahoma 
Th "7'^e devd teBs me to take it. | library after being thoroughly nib- 
thp61? tlle b,ord teBs me not to. But j bled by termites 
Out j rd never speaks up until I’m 
a of the store with the stuff.”

Social Security Tax In
crease in Jan. I860

You and your employer will pay 
a higher social security tax begin
ning January 1, 1960. The new tax 
rate on each will be 3 percent on 
ybur earnings up to $4800 for the

riage on Sunday, January 10th, with 
a M!ass at 10:00 a.m. in St. Vitus

Open Letter from Father 
F. Rebol of Formcsa

CWV Launchers 831 818 885 2504

KSKJ No. 25 outscored Hecker 
Tavern in 2 games. Tony Polk 209- 
554 won scoring honors for the Kay
Jays.
KSKJ No. 25 786 798 874 245«
Heker Tavern 761 787 878 2426

Dear Friends:
It is time to say “Good-bye”. My 

vacation here was so pleasant that 
Church and a dinner celebration I tbe *;‘rne Passed by so fast, it seems,
in St. Vitus Auditorium at one o’- I hardly aald’ 1He!,lo’T a,]d tnow
clock in the afternoon. Congratu-| mus'; say’ Good-Pyc ■ I W1 ra uin
lations and wishes for many more ForTmosa on tbc 16th ?f JanU; j r™aP Markctary. It was a pleasure to spend | CWV Goldbricks

Christmas with you and also en-1 CWV Carlos 
couraging to see so many churches ‘ Brodnick Bros.

Standings December 17, 1959
W L..

CWV Wildcats

years of health and happiness.
On Saturday, January 9th, Mr. 

and- Mrs. John Gabrenya of Ivan
Ave., will celebrate with a High! every .Sunday for Masses. Kepic’s Lounge Bar

ybur earnings up to $4800 to the “ Christine Pleaae pray with me that we may C.-O. Slapnik Florists
yfear. If you are a self-employed 1 Mass at 9 o ciock at L.nrisune Formosa. KSKJ No. 25
person, in a trade, profession or | Church, their 50th wedding anm-, s°on .......................... 1 ............................
buginess, you must pay a 4 Vi % so
cial security tax on your net earn
ings of not more than $4800 for 
1960. However, for 'the self-em
ployed, payment at the higher rate 
will not be due until April 15, 1961, 
when the 1960 income tax return 
is filed. Mr. A. W. Boehringer, dis
trict manager of the east side of
fice at 10613 Euclid Ave., gave out 
this important informaton this 
week.

The tax raise is intended to keep 
the social security system financi

versary. Friends and relatives have 
been invited to a reception in the 
evening at the Charlite Restau
rant. There are four children, 
namely Albina De Wolf, Edward, 
who is residing in Glenview, 111., 
Louis and William, and 9 grand
children. Congratulations and best 
wishes for many more years of 
happy life.

jg Tampa. Fla. — To Paul Carter,
P'vn^'° to°k a car wdbout ^bf!ers permission, the judge in-

^ Syracuse, N. Y. — After a milic 
bottle crashed through his $175 
picture window, George Russo read 
the note inside: “Couldn’t stop to 
say hello, so greetings anyway.”

BIRTH
DEFECTS
NEW target... NEW hope

join the’March of dimes
mins mm a rm

Engagement
A Christmas Eve engagement 

ally sound and self-supporting. To- was that of Miss Patricia Hoeinig. 
gether with the $4800 a year max'i- granddaughter of Mr. and Mrs. 
mum taxable earning provision, the John Gabrenya, to Paul Boltauzer, 
tax increase will help make possi- son of Mr. and Mrs. Merk Boltau- 
ble higher monthly benefits as well zer of Willowick, O. Miss Hoer- 
as more family protection, Mr. ] nig was graduated from St. John s 
Boehringer said that for persons School of Nursing and is now on 
at least 65 who retired in 1958 the' the staff of Euclid Glenville Hos-

I tried to see all of you during CWV Launchers 
my stay at home, but some of you j Norwood Men’s Shop 
were net at home when I called.; Hecker Tavern 
You will always he in my prayers.1 Mezc Insurance

Thank you for your generosity | ----
and for making my stay here so Team High Series 
pleasant. See you again in six yeafs. j Cimperman Market 

God Bless You all. ! Kepic’s Lounge Bar
Fr. Francis Rebol, M.M CWV Carlos

Mezic Insurance

32
31
27
26
26
25
25
25
23
23
22
21

19
20
24
25
25
26 
26 
26 
28 
28
29
30

2776
2767
2718
2711

Team High Single
Chas and Olga Slapnik Florists 1010

Saturday, Jan. 30 — 11th Annual 
Dance by St. Vitus Catholic War 
Veterans Post 1655 in new St. Vitus 
Auditorium.

Jan. 31 — Annual Card Party by
$116 a month.- In! pital. Mr. Boltauzer is a senior^ at j Mothers’ Club in new auditorium.

Si- Vilas Men's Bawling

Cimperman Market 
K. S. K. J. No. 25 
CWV Carlos

Individual High Series
B. Collingwood 
H. Szymanski 
T. Urbas 
E. Salomon

League

top payment was 91 iu a mwn.. |.
1959, it may be $119. In 1960 it Ohio Wesleyan University. The 
could be $120. Under the present bride has selected August 27th for 
law it will eventually be possible. the wedding date. Congratulations! 
to pay a retired individual $127 a _ — -—
month, and a married couple j J}g|jyg Duty

Mr Boehringer concluded , bv-| Second Lt. Donald F. Stanič, son ,
stating that “the’tax increase is of Mr. and Mrs. A. Stanič, 1225 enjoyed the cheer by Grdina 
both necessary and worthwhile Norwood Rd., left Thursday, Jan. Recreation. Some of the highes. 
See it gives aY greater measure ot 7th. for active duty with the Ar- scores of the season were posted, 
financial security -to the American my at Ft. Eustis, Va. Don receiv- Bart Collingwood had the top se- 
worker and his family upon his ed his Bachelor of Science Degree ries of the year, a good 216-244. 
retirement in the Went of his in Business Administration from 638. The 244 is fourth highest, 
death, or if he becomes totally dis-1 John Carroll University last sum- Among the teams, the CWV^Carlo.-,

Individual High Single
T. Urbas 
P. Jelenič 
T. Babic 
B. Collingwood

Decnieber 17, 1959
At our pte-Christmas session we

997
981
974

633
624
619
6i4

260
259
245
244

abled and unable to work. mpr. had a nice 974 game and 2718 se-

Schedule January 14, 1960 
Alleys—

1-2: CWV Launchers vs. Mezic 
Insurance.

3-4: Kepic Lounge Bar vs. CWV 
Carlos.

5-6: CWV Goldbricks vs. No- 
wood Men’s Shop..

(Continued on Page 6)
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USI' DAYS AHEAD! Next week 1 lege students regarding the possi-
—January 6th—Members of the 

House and Senate will convene in 
Washington for the opening of the 
second session of the 86th Congress 
which promises to be one of the 
busiest In history. Much work must 
be accomplished before the big na
tional political conventions which 
start July nth. If it does nothing 
else. Congress can keep itself busy 
during the coming months dealing 
with a host of legislative deadlines. 
The deadlines involve laws which 
have fixed expiration dates in 1960.

The first deadline falls on January 
31 when the unemployment compen
sation program for Korean War 
veterans expires. The next big dead
line will be June 30th when a long 
list of laws expire including: the
Mutual Security Program; authori
ty for loans and grants for hospital 
construction under the Hill-Burton 
Act; wartime excise and corporate 
tax rates; authorization for urban 
renewal programs under the Na
tional Housing Act; and the Presi
dent’s emergency powers under the 
Defense Production Act to fix pri
orities, allocate strategic materials 
and expand industrial capacity. In 
addition, all appropriation bills 
should be passed by this date since 
the new fiscal year begins July 1.

The Administration's legislative 
program will be outlined when the 
President delivers his State of the 
Union message shortly after Con
gress reconvenes. Later his Budget 
Message will spell out the proposed 
legislation in detail as well as give 
the estimated cost of our domestic, 
foreign and defense programs. 
Other Presidential messages will 
follow on such Issues as civil rights, 
health and welfare matters, mutual 
security, a new farm program etc. 
All of this points up the fact that 
the months ahead are going to be 
extremely busy and interesting 
ones!

Sl'MMEIt EMPLOYMENT IN 
THE NATIONAL PARKS

Each spring I receive a number of 
inquiries from high school and col 
>•_!__________________________ ___

bility of summer employment In the 
National Parks. Many times the re
quest is received too late after all 
job vacancies are filled. I urge all 
interested students to write me at 
450 House Office Building, Wash
ington 25, D. C., as soon as pos
sible. The National Park Service 
will begin accepting applications for 
summer employment in January. 
Usually all Jobs are filled by March. 
Naturally, the student who has his 
application in early stands the best 
chance of obtaining a job at the 
National Park of his choice. I will 
be most happy to send additional 
information to those who so desire.

• ••***

WAR ORPHANS EDUCATION 
The Veterans Administration es

timates that approximately one- 
third of the eligible young people 
are failing to take advantage of the 
War Orphans Education Act due to 
three major misconceptions with re
spect to the law: (1) Many of the
eligible young people fail to think 
of themselves as orphans while one 
parent Is still living. However, the 
law regards the children of a par
ent who died from a war-time serv
ice-connected Injury or illness as 
orphans, even with the other par
ent alive. (2) Eligible children who 
have married often consider them
selves no longer eligible for the edu
cational privileges, yet marriage 
has no bearing upon eligibility un
der the War Orphans Education 
Act. <3) Some eligible children be
lt ve that they may pursue train
ing only at the college level under 
this law. The V.A. points out that 
institutional training may be pur
sued for various occupations in the 
vocational and technical fields. 
Moreover, an otherwise eligible or
phan who serves in the Armed 
Forces for a period preceding his 
23rd birthday may still take advan
tage of the provisions of the War 
Orphans Education Act within five 
years after his first release or dis
charge and prior to his 31st birth- 
df v.
-------------------------------------------J*

Procopio, V>r£inia Ortmarm. Res
idence at 15709 Arcade Ave.

Somrak, Mary Kushlan — Moth
er of Vera Sulak, Boris Kushlan, 
Arthur Kushlan. Former residence 
at 155 E. 220 St. Late residence 
at 1570 E. 195 St.

Šuster, Joseph E. (Sustarsic) — 
Husband of Frances (nee Pryatel), 
father of Carol, Ronald, son of Jo
sephine (nee Krze), brother of Jo
sephine Turner, John, Frank, Vic- 
tor, Rose Infalvi, Frances Mohorič, 
Victoria. Residence at 18301 Neff 
Rd.

Trenta, John — Father of Stan
ley, Olga Sargent, brother of Louis. 
Residence at 16108 Arcade Ave.

Zaje, Joseph (Zak) — Husband 
of Veronica (nee Gergel), father 
of Joseph, Robert, brother of An
ton, John, Frank, Theresa Arko. 
Anna Bambič. Residence at 1202 E. 
175 St.

Zakrajšek, John — Residence at 
1015 E. 66 Place.

The Department of Health, Edu- are receiving monthly payments j 
cation and Welfore announced that under the Old-Age Survivors and ! 
at the present time 2 out of every Disability Insurance Program (So- 
3 persons age 65 and over in Ohio cial Security).

A',f 'K*!/?
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The Bells of 
St. Mary’s

Inlemal Revenue Classes 
for the Public

Instructions in the prenaration 
of 1959 Individual Income Tax Re
turns will be held at the following 
places during the month of Janu
ary, I960:

Friday, January 8, 9:00 a.m., Ho
tel Carter, Cleveland.

1:30 p..m., Hotel Carter Cleve
land.

7:00 p.m, Hotel Carter, Cleve
land.

Tuesday, January 12, 9:00 a.m 
VFW Auditorium, Youngstown.

Wednesday, January 13, 9:00 a.m 
Moose Hall, Warren.

Internal Revenue Aeents from 
the Cleveland office will serve as 
instructors at all of these school' 
While the instruction is expected 
to be of particular value to those 
persons planning to assist others 
m individual income tax returns 
the general public is invited.

c =
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PTA MEETS 1 ^rs- James Major and Mrs. Da-
St. Mary’s (Collinwood) Parent niel Pavšek, chairmen, will give a 

Teacher Unit will meet on Thurs- .final report on the Parent Teach- 
day, Jan. 14th at 7:30 p.m. in the er Unit dance, which will be held 
study club room. 4th grade moth- on Jan. 30th in the Parish Hall.

Your Social Security
“You have to claim it before we 

can pay it.” That’s the word from 
your Social Security office. If you 
expect to retire at the end this 
year call at your Social Security 
office now and make your, applica
tion. Your checks will be ready 
for you when you are ready for 
them.

WMM
ers will be hostesses for this meet
ing.

A representative from the East 
Ohio Gas Co. wil give a demonstra
tion and sojne helpful hints on 
wardrobe care. Members are in
vited to bring guests.

Tickets for the dance may be pur
chased from either Mrs. Major or 
Mrs. Pavšek.

Refreshments will be served im
mediately following the meeting.. 

Mrs. John Trepal, Cor. Sec’y.
PO 1-0065.

Big Brolher Week January 10-17
Boys will be boys, but they won’t vities, the members will try 

become worthwhile men without through their speaker’s bureau and 
some help. widespread publicity to enlist new

A group recognizing this axiom, members for each of the group®, 
and supplying that help here in Aiding tthem and accepting calls 
Cleveland and in communities from prospective Big Brothers is 
throughout the country, this week the United Appeal office, UT

st. vmis

(Continued from Page 5)
78: Hecker Tavern vs.. Cimper

celebrates its 56th anniversary. 1-3170.
It’s the Big Brothers, whose only _

link with its namesake in that grim 
novel of the future is the title. ) *

Mission of these volunteers is 
to provide male guidance for those 
youngsters whose development is 
causing concern to their communi
ties. j man Market.

The problems of these boys have 9-10: CWV Wildcats vs. KSKJ 
been traced to the lack of guidance No. 25.
from a father or older brother, ei- 11-12: Brodnick Bros. vs. Charles 
ther because non exist, or those ar|d Olga Slapnik Florists, 
around have failed. I ----------- ------------

Locally, more than 200 BB's are IIaaIIi N nil A AC
working through institutions and WAMIII I1VIIWV9
agencies to offer an “arm around Cerne, Frank — Father of Berr 
the shoulder,” as the group’s fa- tha Walden, Eleanor Pavey, How- 
mous- poster symbolizes.. ard; brother of Mary (Yugoslavia).

They are organized into three Residence at 1125 E. 174 St.
groups, associated with major reli- Hribar, Louise (nee Novak) —
gious faiths: Protestant, Catholic Mother of John F., Fred, Edward, 
and Jewish. Sister Mary Bartholomew SND,

The Protestant group is affili- Victor, sister of Anna Savnik. For- 
ated with the Cleveland Area mer residence at 1215 E. 71 St. Late 
Church Federation, the Catholics residence at 338 Halle Drive, Euclid, 
with the local diocese and the Jew- Janezic, Joseph — Husband of
ish BB’s operate mostly out of Josephine (nee Sajovec, formerly 
Bellefaire, the treatment center for Nosse), father of Mary Tekavec, 
disturbed youngsters. Joseph Jr., Frank, stepfather of

And what do these Big Brothers, Anthony Nosse. Residence at 419 
of every age and walk of life, do E. 264 St.
ito help these “problem young-' Lovrin, Steve — Husband of
sters”? Mary (nee Martič), father of Ca-

They take them to a baseball role Zabka, Mary Walter, brother 
game. Spend an afternoon with of Mary Srsic, Theresa Cackovic. 
them working on a model plane. Residence at 1379 E. 65 St.
Include the boy in Sunday picnic Malečkar, Marion — Sister-in
plans of the Big Brother’s family, law of Mary Malečkar, aunt of 

A simple enough “therapy,” but Mary Samsa, August, Anthony and 
one which psychologists and socio- Frank Malečkar. Residence at 
legists are increasingly urging is 15620 Saranac Rd. 
vital for the youngster whose im-1 Mestek, Joseph W. — Son of Jo- 
mediate family lacks a strong male seph and Agnes (nee Tursic), 
influence. | grandson of Margaret Mestek. Res-

Highlight of the local observance idence at 19508 Mohawk Ave. 
for Big Brother week is a meeting | Praust, Josephine (nee Tavčar)— 
Thursday evening. January 14, at. Wife of Paul, mother of Sylvia, 
the Hotel Tudor Arms of Big Broth- Bernadette Weisshattel, Vera Ver- 
ers from all three groups. j beck, Edith Kakal, sister of John |

Speaker for the affair, which be- Tavčar, Frank Revnihar. Former, 
gins at 8, is Nathan Cohen, dean of residence at 1281 L. 169 St. Late 
the School of Social Sciences at res. Jacksonville, Fla.

Special
on Permanent Waves

$10.00
FOR FIRST WEEK IN 19(10

Janas Hair Styling
£6028 St. Clair Ave. HE 1-6224

Charles & Olga Slapnik
FLOWER SHOP

FIOWERS FOR ALL OCCASIONS 
6026 Si. Clair At*.—EX 1-I1S4

“DRY CLEANING THAT 
SATISFIES”

ALSO DYEING - PRESSING 
REPAIRING

Acme Dry Gleaning 
& Dyeing Go.

972 E. 152 SL GL 1-5874:

REPAIRS
BODY and FENDERS

Superior Body & 
Paint Co.

6605 St. Clair Ave. 
EN 1-1633

TYTXTYZTYXJTXXXJZXXXXTTXX:

Western Reserve University.
In other Big Brother week acti-

Rantt, Mary (nee Petculic) —, 
Wife of John, father of Mildred,

(ash & Carry Save
20% DRIVE IN TO

MERVAR’S
DRY CLEANING PLANT

Inc. SINCE 1911
St. Clair at E. 55 St.

• DRIVE A LITTLE —
SAVE A LOT

• Complete Dry Cleaning Srev.
lee

• 3 HOUR SERVICE
• Fur Cleaning &

Garment Storage
at our Plant

5372 St. Clair Ave—HE 1-7123

A. GRDINA & SONS
FUNERAL DIRECTORS and FURNITURE DEALERS

1053 EAST 62nd ST. HEnderson 1-2088
COLLINWOOD OFFICES:

17002-10 LAKE SHORE BLVD.
15301 WATERLOO ROAD

KEnmore 1-6300 
KEnmore 1-1235

CieveChecks
SPECIAL BUDGET CHECKING ACCOUNTS
UCUIAK CHECKING ACCOUNTS, TOO . USt THI ONE BEST FOB YOU I

Che Cleveland Crust Company
65 CONVENIENT BANKING OFFICESFfDEftAL C-EfOSIT INSUBANCC COftFORATlO*

KEnmore 1-4393

JOE AHLIN
SHEET METAL & FURNACE

GAS-OIL-COAL FURNACES 
ROOFING - GUTTERS - SPOUTING 

AIR - CONDITIONING

. . ft f- 4

OBLAK FURNITURE CO.
6612 ST. CLAIR AVE. HE 1-2978

COMPLETE HOME FURNISHINGS

GREEN EAGLE STAMPS WITH EVERY PURCHASE 

Opftn daily till 8 T’.M, except Wednesdays till 1

\
3' : J

INSURE WITH

Matt F. Intihar

cl-tič }irčt 
dtep to 
č>ucce6č>

COMPLETE INSURANCE 
SERVICE

630 East 222nd St. RE 1-6888 
Euclid 23, Ohio

Your steady hands guide your son when he takes his first 
shaky steps. You can also help guide him on the road to 
success by protecting his future security now with Sun 
Life’s Junior Adjustable Policy.

At age 21, the insurance automatically continues as 
whole life insurance, increased to five times its previous 
amount, with no increase in premium; or the policy can be 
aontinued for a lesser amount as paid-up or as endowment 
i/isurance.

For further particulars about this valuable plan, mail 
the coupon below. You will be under no obligation.

SUN LIFE ASSURANCE! COMPANY OF CANADA
michaelTelTh"

JOHN R. TELICH, C.L.U.
- ^S29 Euclid Ave. ( II 1-7877

Please send information on Sun Lite's Junior Adjustable Plan.

| NAME. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

| ADDRESS........................................................... . |
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